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  »1«صفحه                                                آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

 )11تا انتهاي درس  8از درس ( 1فارسي 

  است؟ نادرستتوضيح مقابل كدام واژه  -1
  طبيعي روزگار باستان است. ) اسطوره: سخنان يا اشخاص و آثاري كه مربوط به موجودات يا رويدادهاي 1
  ها. آميز درباره كتاب، نوشته و مانند آن ) تقريظ: مطالبي ستايش2
  ين، رئيس جمهور پيشين عراق، رهبري آن را به عهده داشت.بي سياسي كه صدام حسز) بعث: ح3
  ) سكاّن: ابزاري در دنباله كشتي براي حركت دادن كشتي از سمتي به سمت ديگر.4

  ترتيب كدام است؟ هاي زير به معني واژه - 2
  »گُرده قيم، شوخ، طمُأنينه،«
  پشت) سرپرست، چرك، آرامش، 2  گو، اطمينان، بالاي كمر كشي، بذله ) كيسه1
  گو، آرامش يافتن، پشت پاي اسب ) سرپرستي، بذله4    ) كفالت، آلودگي، قرار، برآمدگي3

  در كدام عبارت، غلط املايي وجود دارد؟ - 3
  گرداندند. گذاشتند ... با چهره خونين برمي ) روي هركس انگشت حرَص الخميني (پاسدار) مي1
  ا آرام يا متلاطم كنند.توانستند ما ر نگاه داشتند و مي صدا و هم ) كلمات هم2
3داد. تري مي الخميني و ژنرال به من جسارت و جرئت بيش ) عنوان بنِت  
  جا كنند. دادند مجروحان را جابه ها ترجيح مي ) ماشين نداشتيم و آمبولانس4

  ها، همگي درست است؟ املاي كدام گروه واژه - 4
  ان ـ خَلف صدق ـ غلقله و ازدحام) كبكان و غوك2  ) عذاب قرض ـ مسلخ گرمابه ـ بر پاي خاستند1
  ) انفجار مهيب ـ اسوه وفاداري ـ مراتب غرب4  وجوي تسلاّ ـ كنج و بيقوله ـ رعب و وحشت ) جست3

  ترتيب از چه كتابي نقل شده است؟ هريك از عبارات زير، به - 5
  الف) انديشه كردم كه مروت نباشد همه در تسبيح و من به غفلت خفته.

  جا كه هست، يك گام، فراتر آيد. كه هركسي از آنب) خدايش بيامرزاد 
  ) بوستان ـ فيه ما فيه4  ) گلستان ـ روضه خلد3  ) گلستان ـ اسرارالتوحيد2  ) بوستان ـ بهارستان1

  هاي ادبي است؟ كدام آرايه» فاقد«بيت زير  - 6
  »پرورد دامن من من آزاده از خاك آزادگانم / گل صبر مي«
  ) تلميح ـ ايهام4  النظير ـ كنايه ) مراعات3  ايهام تناسب ) استعاره ـ2  ) مجاز ـ تشبيه1

  :به جزتعداد تشبيه در همه ابيات يكسان است،  - 7
  ترسد رنجد / قتيل عشق ز تيغ جفا نمي ) مريض شوق ز تير ستم نمي1
  ) شد چمان در چمن حسن و لطافت ليكن / در گلستان وصالش نچميديم و برفت2
  ن است / عقل بر دانه خال سيهت مفتون است) زلف ليلي صفتت دام دل مجنو3
  ) چون سواد زلف شبرنگ تو را آرم به ياد / از سرم تا پاي چون شمع آتش سودا گرفت4

  شود؟ مشاهده مي» هم شيوه بلاغي و هم شيوه عادي«در جملات كدام ابيات  - 8
  الف) نيست جانش محرم اسرار عشق / هر كه را در جان غم جانانه نيست

  دوست زندگاني وق ديدم وقتي كه با تو بودم / ذوقي چنان ندارد بيب) از عمر ذ
  پ) جانا هزاران آفرين بر جانت از سر تا قدم / صانع خدايي كاين وجود آورد بيرون از عدم

  الجمله / نور چشم مني و جان دل تنهايي ت) اي تو با جمله و تنها ز مني في
  ل جنگ آتش بساختد ث) سياوش سيه را به تندي بتاخت / نشد تنگ

  ) پ ـ ت ـ ث4  ) ب ـ ت ـ ث3  ) ب ـ پ ـ ث2  ) الف ـ ب ـ ث1
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    آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه                                             »2«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  است؟ نادرستترتيب، در كدام گزينه  هاي مشخص شده، به نقش دستوري واژه - 9
  پوشيده بوديم. (نهاد ـ مفعول) لنگي كهنهنبود و من برادرم هريك  جامه) هوا گرم بود و 1
  به مجلس وزير شديم. (مفعول ـ قيد) ز سيومروساختيم و  جامه نيكو) از آن دو دست 2
  ايم. (نهاد ـ نهاد) نگريست پنداشت كه ما ديوانه ماپيش او نهادم در  ها آن درمك) چون 3
  را به بهاي تن جامه بدهيد. (قيد ـ مفعول) اين، سي دينار فرستاد كه در حال) 4

  است؟» جمله مركب«كدام بيت، فاقد  -10
  روزگاران / نه طريق توست سعدي كم خويش گير و رستي ) گله از فراق ياران و جفاي1
  ) باري مگرت بر رخ جانان نظر افتاد / سرگشته چو من در همه آفاق بگشتي2
  كرد شكفت و برگ مي ريخت / دو چندان مي ) ولي چندان كه برگ از شاخه مي3
  ) گرت ز دست برآيد چو نخل باش كريم / ورت ز دست نيايد چو سرو باش آزاد4

  ترتيب در كدام ابيات وجود دارد؟ به» پرستي اميدواري به بخشش خداوند ـ عشق به وطن ـ يگانه«اهيم مف - 11
  الف) تا زبر خاكي اي درخت تنومند / مگسل از اين آب و خاك ريشه پيوند
  ب) نه تسليم و سازش، نه تكريم و خواهش / بتازد به نيرنگ تو، توسن من

  / ز ني گر به تيغ ستم گردن منپ) جز از جام توحيد هرگز ننوشم 
  ت) چو درماندي به رنج و سختي و بند / مشو نوميد از فضل خداوند

  ) ت ـ الف ـ پ4  ) پ ـ ت ـ ب3  ) الف ـ پ ـ ت2  ) پ ـ الف ـ ت1
  آمده است؟ نادرستمفهوم كدام عبارت در مقابل آن  -12

  ر غنَاي خالق است. (تواضع و فروتني)اند و خاك مظهر فقر مخلوق در براب ها چه انُسي با خاك گرفته ) آن1
  االله) الناس! (رعايت حق بخشد، اما واي از حق ) حق االله را خدا مي2
  رسد. (حاكم بودن اراده خداوند) ها به انجام مي تعالي است كه از طريق انسان ) تاريخ مشيت باري3
  كند) ها را آرام مي د. (ياد خدا دل) در معركه قلوب مجاهدان خدا، آرامشي كه حاصل ايمان است، حكومت دار4

  ؟نداردكدام بيت با آيه زير ارتباط مفهومي  -13
  )129عمران آيه  (سوره آل» و لا تحسبنَّ الذينَ قتُلوا في سبيل االلهِ امواتا بل احياء عند ربهم يرزقون«
  در مردگي / دل نيابي جز كه در دل بردگي) اي حيات عاشقان 2  ام آرمانم شهادت / تجليّ هستي است جان كندن من ) من ايراني1
  هاست / مر شهيدان را حيات اندر فناست ها درون نقص ) پس زيادت4  ) مپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد از من افروزد از مدفن من3

  تناسب مفهومي دارد. .................... به جزبا همه ابيات زير » گوي و من خاموش گفتم اين شرط آدميت نيست / مرغ تسبيح«بيت  -14
  خواني و قمري به ترانه ) هركس به زباني صفت حمد تو گويد / بلبل به غزل2  ) اوست گل و سبزه و باغ و بهار / غير در اين باغ جهان هيچ نيست1
  اند / نه همه مستمعي فهم كند اين اسرار سبيح) كوه و دريا و درختان همه در ت4  آدمند و بس / هر بلبلي كه زمزمه بر شاخسار كرد ) توحيدگوي او نه بني3

  ؟نداردكدام بيت با ابيات زير از شفيعي كدكني قرابت معنايي  - 15
  حسرت نبرم به خواب آن مرداب / كĤرام درون دشت شب خفته است«

  »دريايم و نيست باكم از طوفان / دريا همه عمرخوابش آشفته است
  يم كه آسودگي ما عدم ماست) ما زنده به آنيم كه آرام نگيريم / موج1
  ها / بگذاشتي، چو تير كه پر گيرد از كمان هاي موحش و آن سنگلاخ ) مرداب2
  روم گر نروم نيستم اي تيز خراميد و گفت / هستم اگر مي ) موج فرو خفته3
 ) بگفت آسوده شو كاين كار خام است / بگفت آسودگي بر من حرام است4
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  »3«صفحه                                                آزمون آزمايشي پيشرويـ م) تجربي (پايه دهدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

 )5(درس  1زبان عربي 

  )16ـ  22الأنسب في الجواب للترجمة: (** عين 
16- »!   »:لا أملك لنفسي نفعاً و لا ضراًّ إلاّ ماشاء االلهُ

  چه پروردگارم خواست! ) من مالك سود و ضرري نيستم مگر آن1
  چه خدا خواست! ) براي خودم سود و ضرري را مالك نيستم جز آن2
  كند! ت ميچه خداوند درخواس ) براي من سودها و ضررهايي نيست جز آن3
  ) براي خويش منفعت و ضرري را نخواستم مگر چيزي كه خداوندم خواست!4

  »:يذهب الغواصون إلي أعماق المحيط ليلاً و يشاهدون مئات المصابيح!« -17
  روند تا صدها چراغ را ببينند! ها شبانه به عمق اقيانوس مي ) غواص1
  بينند! را مي روند و صدها چراغ ) غواصان شبانه به اعماق اقيانوس مي2
  كنند! روند و صدها چراغ را مشاهده مي ها مي ها شبانه به اعماق اقيانوس ) برخي غواص3
  رفتند تا هزاران چراغ را مشاهده كنند! ) غواصان شبانه به اعماق اقيانوس مي4

  .»:پرست .. تستطيع الحرباء أن تدُيرَ عينيها في اتّجاهات مختلفة دون أن تُحرِّك رأسها: آفتاب« - 18
  هاي مختلفي بچرخاند! كه سرش را تكان دهد به جهت هايش را بدون اين تواند كه چشم ) مي1
  هاي گوناگوني بدون تكان خوردن سرش بچرخاند! به جهترا ) قادر است تا چشم خود 2
  كه سر را تكان دهد، به چرخش درآورد! هاي گوناگوني بدون اين ) توانست تا چشمانش را به جهت3
  كه سرش تكان بخورد! هاي مختلفي بچرخاند بدون اين ها را به جهت اند تا چشمتو ) مي4

  »:الغراب يحذّر حيوانات الغابة حتّي تبتعد عن منطقة الخطر!« -19
  دارد تا از منطقه خطر آنان را دور كند! ) كلاغ حيوانات جنگل را بر حذر مي1
  دور شود!) حيوانات جنگل، كلاغ را بر حذر داشته تا از منطقه خطر 2
  كند! دهد و آنان را از منطقه خطر دور مي ) كلاغ به حيوانات جنگل هشدار مي3
  دهد تا از منطقه خطر دور شوند! ) كلاغ به حيوانات جنگل هشدار مي4

  :الخطأعين  - 20
  ) ما قسَم االله للعباد شيئاً أفضل من العقل: خدا چيزي را برتر از عقل براي بندگان تقسيم نكرد!1
  ضَربَ لنا مثلاً و نسَي خلقه: و براي ما مثالي زد و آفرينش خود را فراموش كرد! ) و2
  خواهد! ) يريد االله بِكُم اليسر: خداوند براي شما آساني مي3
  ) قل سيروا في الأرض فانظروا كيف بدأ الخلق: بگو در زمين بگرديد پس ديدند چگونه آفرينش آغاز شده!4

  عين الصحيح: -21
  هايي را نزديك دم دارد! ة غدةٌ بالقرب من ذنبها: مرغابي، غده) للبط1ّ
  كنم مسافت پانزده كيلومتر باشد! ) أظنّ المسافة خمسة و عشرين كيلومتراً: گمان مي2
  كند! پرست در يك زمان به دو جهت نگاه مي ) الحرباء تري في اتجّاهين في وقت واحد: آفتاب3
  كارد! ار الرّمان: كشاورز تلاشگر درخت انار را مي) تزرع الفلاّحة المجدة أشج4

  :الخطأعين  - 22
  البطّ) طائرٌ يعيش في البرّ و الماء2  الزيت) نباتات مفيدة للمعالجة نستفيد منها كدواء1
  الحطب) أخشاب مناسبةٌ للاحتراق4  الذنَبَ) عضو خلف جسم الحيوان يحركّه لطرد الحشرات3

  )23ـ  26** اقرأ النص التالي ثم أجب عن الأسئلة: (
  مطهراً فيلعق القطّ جرحه عدة مراّت حتّي يلتئم. سائلاًإنّ لسان القطّ سلاح طبي دائم لأنّه مملوء بغِدد تُفرِز 

 هـذه الطبية و تعلم كيف تستعملُ العشب المناسب للوقاية من الأمراض المختلفة و قد دلـّت   الأعشابو الحيوانات تعرف بغريزتها  الطيوربعض إنّ 
  الحيوانات الإنسان علي الخواص الطبية لكثيرٍ من النباتات البرّية و غيرها.

  ها تمتلك لغةً عامةً تستطيع من خلالها أن تتفاهم مع بعضها.إنّ أغلب الحيوانات إضافةً إلي امتلاكها للغةٍ خاصةٍ ب
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    آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه                                             »4«صفحه 

 محل انجام محاسبات

 

  عين الصحيح: - 23
  ) لأكثر الحيوانات لغة عامة و لغة خاصة.2    ) غدد الطيور تفرز سائلاً مطهراً.1
  ) الطيور تتفاهم مع بعضها فقط.4  ) القطّ يلعق جرحه مرتّين في الثانية.3

  كيف يلتئم جرح القط؟ّ - 24
  ) إذا تدلهّ الحيوانات4  ) عندما يلعقه3  ) إذا يشعر بالفرح2  النباتات ) عندما يأكل1

  :الخطأعين  - 25
  ) غريزة الحيوانات سبب للتعرفّ علي الأعشاب.2  ) الأعشاب الطبية مناسبةٌ للوقاية من المرض.1
  ) بعض الحيوانات تتكلّم بلغة مثلنا.4  ) الإنسان يهدي الحيوانات إلي العشب المناسب.3

26 - ينة  الخطأن ععلي الترتيبعن الكلمات المعي:  
  إليه مضاف» / الطير«) جمع مكسر و مفرده 2    ) اسم الفاعل ـ مفرد مذكّر / مفعول1
  إليه ) اسم الإشارة للمفرد المؤنث / مضاف4  مفعول» / العشب«) جمع مكسر و مفرده 3

  )27ـ  30** عين المناسب للجواب عن الأسئلة: (
  فيه مفعولٌ: سليعين ما  - 27

  ) من زرع العدوان حصد الخسران.2  ) هل سافرتم إلي قريتنا الجميلة حتيّ الآن.1
  ) و لا يظلم ربك أحداً.4  ) أنشد هذا الشاعر قصيدةً في وصف إيران.3

  عين ما فيه جملة اسمية: - 28
  المؤمنين.) فأنزل االله سكينه علي رسوله و علي 2  ) بعد أسبوعين سأشتري ذلك الحاسوب.1
3.أن أزور بلدكم الكبير حقاًّ.4  ) أكبر الحمق الإغراق في المدح و الذم أحب (  

  :معاًإليه و فاعل  عين ما فيه مضاف - 29
  ) يحب والد الأسرة السفّر كثيراً.2    ) صدور الأحرار قبور الأسرار.1
  ) يضرب االله الأمثال للناّس.4    ) يتعجب الأستاذ من هذه الأسئلة.3

30- يفيه جملة فعلية: ليستن ما ع  
  ) سيد القوم خادمهم في السفر.2  ) أعرف هذين الشاعرين لأنّهما مشهوران.1
  ) و ضَربَ لنا مثلاً و نسي خلقه.4    ) يغفر ربنا الكريم جميع الذنّوب.3

 )7تا انتهاي درس  6(از درس  1دين و زندگي  

  وير كشيده است؟كدام مورد سخت بودن عذاب الهي را به درستي به تص -31
  ) برچيده شدن بساط حيات2    ) مرگ همه اهل آسمان و زمين1
  ) وحشت همگاني به جز نيكوكاران4    ) غافلگيري همه مردم3

  ترتيب بيانگر كدام واقعه روز قيامت است؟ كدام بر ديگري مقدم است؟ هاي قرآني زير به هريك از عبارت - 32
  »كثيباً مهيلا«ـ     »يفعلون ما تفعلون«ـ 
  ها ـ اولي ) گواهي اعضاي بدن انسان ـ تغيير در ساختار زمين و آسمان2  ها ـ گواهي اعضاي بدن انسان ـ اولي تغيير در ساختار زمين و آسمان )1
  ها ـ گواهي فرشتگان الهي ـ دومي ) تغيير در ساختار زمين و آسمان4  ها ـ دومي ) گواهي فرشتگان الهي ـ تغيير در ساختار زمين و آسمان3

  ترتيب مربوط به كدام حادثه قيامت است؟ هريك از موارد زير به -33
  ـ آشكار شدن اسرار  ـ تجسم اعمال  ـ رسيدگي به حساب

  ) دادن نامه اعمال ـ برپا شدن دادگاه عدل الهي ـ كنار رفتن پرده از حقايق عالم1
  لهي) دادن نامه اعمال ـ كنار رفتن پرده از حقايق عالم ـ برپا شدن دادگاه عدل ا2
  ) برپا شدن دادگاه عدل الهي ـ دادن نامه اعمال ـ كنار رفتن پرده از حقايق3
  ) برپا شدن دادگاه عدل الهي ـ كنار رفتن پرده از حقايق عالم ـ دادن نامه اعمال4
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  دهد، اين واقعه مؤخر از كدام حادثه است؟ آغاز حسابرسي در كدام واقعه از قيامت رخ مي - 34
  ) برپايي دادگاه عدل الهي ـ دادن نامه اعمال2  لهي ـ كنار رفتن پرده از حقايق عالم) برپايي دادگاه عدل ا1
  ) دادن نامه اعمال ـ برپايي دادگاه عدل الهي4  ) دادن نامه اعمال ـ كنار رفتن پرده از حقايق عالم3

  حادثه قيامت است؟ براي چه كساني است؟ آيه مربوط به كدام» نختم علي افواههم«واكنش خداوند در عبارت شريفه  -35
  ) بدكاران ـ حضور شاهدان و گواهان، اعضاي بدن انسان2  فرشتگان الهي، ) بدكاران ـ حضور شاهدان و گواهان1
  اعضاي بدن انسانناهكاران ـ حضور شاهدان و گواهان، ) گ4  فرشتگان الهي، ) گناهكاران ـ حضور شاهدان و گواهان3

  كنند؟ خويش چگونه است؟ آنان با چه لحني با اعضاي بدن صحبت ميواكنش بدكاران از مشاهده گواهي اعضاي  - 36
  انگيز انگيز ـ شگفت ) شگفت2    آميز انگيز ـ سرزنش ) شگفت1
  ) تحقيرآميز ـ تحقيرآميز4    آميز ) تحقيرآميز ـ سرزنش3

  ....................كند؟ اي كاش  با تدبر در آيات شريفه الهي كدام موارد به درستي آرزوي جهنميان را تكميل مي - 37
  ب) چيزي از قبل فرستاده بودم.  خورديم. الف) به دروغ سوگند نمي

  كرديم. عنوان دوست خود انتخاب نمي د) فلان شخص را به    بوديم. ج) از مؤمنان مي
  ) ب ـ د4  ) الف ـ ج3  ) ج ـ د2  ) الف ـ ب1

  ترتيب با چه كساني است؟ بهشتيان در بهشت به» مجالست«و » مصاحبت« -38
  ) پيامبران ـ پيامبران4  ) خدا ـ خدا3  ) خدا ـ پيامبران2  پيامبران ـ خدا) 1

  شود؟ عامل سرور اهل بهشت كدام مورد است؟ اين عامل چگونه تبيين مي - 39
  ) بهشت براي آنان سراي سلامتي است ـ بالاترين نعمت2  ) بهشت براي آنان سراي سلامتي است ـ دارالسلام1
  ) رسيدن به مقام خشنودي خدا ـ دارالسلام4  ـ بالاترين نعمت) رسيدن به مقام خشنودي خدا 3

  اند؟ شوند، در دنيا نسبت به نماز خود و اداي شهادت چگونه بوده هاي بهشتي تكريم مي با تدبر در قرآن كساني كه در باغ - 40
  اي شهادت كننددارند ـ به راستي اد ) نماز را به پا مي2  دارند ـ به حق اداي شهادت كنند ) نماز را به پا مي1
  ) بر نماز مواظبت دارند ـ به حق اداي شهادت كنند4  ) بر نماز مواظبت دارند ـ به راستي اداي شهادت كنند3

  كند؟ هاي قرآني زير جايگاه كدام گروه را در بهشت و يا جهنم توصيف مي هريك از عبارت -41
  هايي از بهشت ـ تملك باغ

  ـ فرو بردن آتشي در شكم خود
  ها و زمين است. سعت آن آسمانـ بهشتي كه و

  خورند ـ متقين ) راستگويان ـ كساني كه اموال يتيمان را از روي ظلم مي1
  رانند ـ مصلين ) راستگويان ـ كساني كه يتيمان را از خود مي2
  خورند ـ مصلين ) متقين ـ كساني كه اموال يتيمان را از روي ظلم مي3
  رانند ـ متقين ي) متقين ـ كساني كه يتيمان را از خود م4

  يابد؟ كيست؟ اين مكالمه در كدام عالم تحقق مي» مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟«مخاطب عبارت  - 42
  ) دوزخيان ـ قيامت4  ) دوزخيان ـ برزخ3  ) بهشتيان ـ برزخ2  ) بهشتيان ـ قيامت1

نيازمنـد همـاهنگي و   » تأمين سعادت«شود؟ و در كدام رابطه  حقق ميچه زماني به درستي م» برقراري عدالت«در رابطه قراردادي عمل و كيفر  - 43
  آگاهي كامل از برنامه زندگي است؟

  ) تناسب ميان جرم و جريمه ـ طبيعي2  ) تناسب ميان جرم و جريمه ـ تجسم عمل1
  م عمل) تغيير دادن مجازات با وضع قوانين جديد ـ تجس4  ) تغيير دادن مجازات با وضع قوانين جديد ـ طبيعي3

  ماند؟ رود؟ اين جنبه در كدام قسمت باقي مي كدام جنبه از عمل بعد از انجام آن از بين نمي -44
  ) باطني ـ جسم4  ) باطني ـ روح3  ) ظاهري ـ روح2  ) ظاهري ـ جسم1
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  ارتباط مناسبي دارند؟» الدنيا مزرعه الاخره«كدام مورد از موارد زير با حديث نبوي  - 45
  ما براساس اعمال دنيوي ماست.الف) سرنوشت ابدي و اخروي 

  كشد. خورد، آتش از درون او زبانه مي ب) كسي كه در دنيا ربا مي
  ترين و بهترين زمين براي كشت محصول دنياست. ج) دل مناسب

  شود. دهيم، تصوير آن در آخرت نمايش داده مي د) هر عملي كه در زندگي دنيوي انجام مي
  ب ـ د) 4  ) الف ـ ج3  ) ج ـ د2  ) الف ـ ب1

 )listening and speakingتا ابتداي  3درس ( 1زبان انگليسي 

Part A: Grammar & Vocabulary 
46- A: Was your mom busy when you saw her? 

B: Yes, she .................... dinner. 
1) was cooking 2) were cooking 3) was going to cook 4) cooked 
 

47- There’s food in the kitchen. If you and Ali are hungry, you can help .................... . 
1) him 2) himself 3) yourself 4) yourselves 
 

48- He invited us to stay with .................... at his house. 
1) us 2) ourselves 3) him 4) himself 
 

49- A: What do you hope to .................... from the English course? 
B: I hope it can improve my grammar. 
1) publish 2) recite 3) gain 4) solve 
 

50- The school has designed lots of .................... activities for the children, like cycling and running. 
1) inventive 2) energetic 3) possible 4) successful 
 

51- The baby quickly fell asleep when mom moved her .................... for a while. 
1) grave 2) cradle 3) novel 4) organ 
 

52- It is an important meeting and everyone in the office must .................... . 
1) value 2) seek 3) recite 4) attend 
 

53- The building started burning accidentally, but .................... no one was hurt. 
1) fortunately 2) patiently 3) successfully 4) peacefully 
 

Part B: Cloze Test 
Edison was born in a poor family in 1847. He could not study much. But he had a …(54)… mind and as a young 
boy he was busy doing …(55)… . However, he failed in some of them. He also made a series of …(56)… . Edison 
once said, "I shall never invent anything which …(57)… life. I want to make people happy." 
 

54- 1) questioning 2) fortunate 3) skillful 4) medical 
 

55- 1) sciences 2) experiments 3) solutions 4) laboratories 
 

56- 1) inventions 2) developments 3) translations 4) publications 
 

57- 1) destroyed 2) was destroying 3) will destroy 4) is destroying 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  »7«صفحه                                                آزمون آزمايشي پيشرويـ م) تجربي (پايه دهدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

Part C: Reading Comprehension 
Many animals found in Australia are not found anywhere else in the world. Because the island was separated 
from the rest of the world for many years, these animals developed in different ways. Many of the animals in 
Australia are marsupials. Marsupials are animals whose babies are born underdeveloped and are then carried 
in a bag on the mother’s body until they are able to care for themselves. The kangaroo is perhaps the best 
known of them. 

58- We learn from this passage that .................... . 
1) animals in Australia are different because they carry their babies in a bag 
2) the kangaroo lives in a separate part of Australia 
3) animals in Australia are different because it was separated from other parts of the world 
4) animal babies are born underdeveloped but they can take care of themselves 

 
59- Which sentence is wrong according to this passage? 

1) The kangaroo is very famous throughout the world. 
2) The animals in Australia developed in different ways. 
3) Marsupials are animals which are underdeveloped. 
4) Australia is separated from other parts of the world. 

60- A good title for this passage would be "....................". 
1) A Bag on the Mother’s Body 2) Animals in Australia 
3) Underdeveloped Animals 4) The Kangaroo in Australia 

 )) 2و  1(دروس  5ـ فصل  4(فصل  1رياضي 

fاگر رابطه -61 {( , m m) , ( m , m) , ( , ) , ( , ) , ( m , ) , (m , )}   33 3 1 2 3 2 2 3ο  تابع باشد، چند مقدار برايm موجود است؟  
  ) صفر4  1) 3  2) 2  3) 1

Rرابطه - 62 {(x , y) | y , x , x y }   2 7N داراي چند زوج مرتب است؟  
1 (5  2 (6  3 (8  4 (9  

  يك تابع است؟ كدام - 63
  نسبت دهد. هاي او را اي كه به هر نويسنده، كتاب ) رابطه2  اي كه به هر عدد، ريشه چهارم آن را نسبت دهد. ) رابطه1
  اش را نسبت دهد. اي كه به هر كتاب، قيمت ) رابطه4  اي كه به هر عدد، مضارب فرد آن را نسبت دهد. ) رابطه3

xچقدر باشد تا عبارت  mمقدار  -64 mx 2 4   ؟مربع كامل شود 16
1(4   2 (2   3 ( 20   4 (1-  

  كدام شكل، نمودار يك تابع است؟ - 65

1 (  2 (  3 (  4 (  

  با حذف حداقل چند پيكان، نمودار مقابل مربوط به يك تابع خواهد شد؟ - 66
1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  
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xمجموعه جواب نامعادله - 67

x


 


2 31   به كدام صورت است؟ 31

1([ , ]R 6 4  2([ , ] 4 6R  3(x  4  4(x  6 

yنمودار تابع با ضابطه mازاي كدام مقدار  به - 68 (m )x x m    22 3   ها و بر آن مماس است؟xبالاي محور  2

1 (3-  2(
5
2

  3(5
2

  4 (3  

عبارت - 69
x


  در كدام بازه نامنفي است؟ 23

1(R  2(x ( , ) ο  3(( , )
2
3

 4(( , ) [ , ) 
2
3

ο Υ  

P(x)عبارت - 70 mx x  26 2   كدام است؟ mهمواره منفي است. حدود  1

1(m ο  2(m  
1
6

  3(m  
1
6

ο  4(m  
1
6

  

xمجموعه جواب نامعادله -71 | x |  3 5   كدام است؟ 7
1(x 1 5  2(x 1  3(x  3  4(x  5  

yاگر شكل مقابل نمايش از سهمي - 72 x bx c  22 باشد، حاصلb c كدام است؟  
1 (4 

2 (12  
3 (16 

4 (20  

)Aاگر - 73 , ) 1 yرأس سهمي به معادله 4 x ax b  23 ي محور باشد، اين سهمyكند؟ ها را با كدام عرض قطع مي  
1 (3-  2 (2-  3 (1-  4 (2  

)اگر نقطه - 74 , )2 yنقطه رأس سهمي به معادله 1 mx nx  2 باشد، مقدارm n كدام است؟  

1(3
4

  2(3
2

  3(
3
2

  4(
3
4

  

اگر -75
x x

  2
4 41 ο گاه مقدار باشد، آن

x

  كدام است؟ 2

1 (1-  2 (1  3 (2  4 (2-  
  هاي معادله كدام است؟ مجموع ضرايب معادله درجه دومي صفر است، يكي از جواب - 76

1)3  ) صفر2  -1) 1
2

  4 (1  

xهاي معادله تعداد جواب - 77 x 54 4 ο كدام است؟  
1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  

|مجموعه جواب نامعادله -78 x m | n 2 صورت به[ , ]1 mباشد، مقدار مي 2 n كدام است؟  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
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xاگر - 79  mxهاي معادله يكي از جواب 2 x m  2 3 2 ο  باشد، جواب ديگر وm ترتيب كدام است؟(از راست به چپ) به  
  2و  2) 4  و صفر 1) 3  1) صفر و 2  3و  -1) 1

yجدول تعيين علامت عبارت aازاي كدام مقدار  به -80 ax a  22   صورت زير است؟ به 27
1 (2  2 (3  3 (2-  4 (3-  

 )2تا ابتداي گفتار  5تا فصل  3از ابتداي گفتار  3فصل ( شناسي زيست

  ....................شود  در نوعي از تنفس كه در شكل مقابل مشاهده مي - 81
  باشد. ) نوعي تنفس پوستي مي1
  باشد. ) لزومي براي تماس مستقيم ياخته با محيط نمي2
  شود. اكسيدكربن بدون نياز به انرژي انجام مي بادل اكسيژن و دي) ت3
  باشد. ) حتماً نيازمند وجود ساختار تنفسي ويژه مي4

  ....................توان گفت  مي - 82
  باشد. ) هيچ جانداري داراي دو سيستم تنفسي ويژه نمي1
  زي مانند كرم خاكي تنفس پوستي دارند. مهرگان خشكي ) همه بي2
  ترين آبشش، پوست روي سطح آبشش را پوشانده است. ساده ) در3
  ها وجود دارد. هاي گسترده در زير پوست آن ) در دوزيستاني مانند قورباغه، شبكه رگ4

  ....................و در گردش خون ششي  ....................در گردش خون عمومي  -83
  دارد.) فقط خون روشن جريان دارد ـ فقط خون تيره جريان 1
  باشد. باشد ـ شروع از بطن راست مي ) شروع از دهليز راست مي2
  شود. شود ـ خون تيره از قلب خارج مي ) خون روشن از قلب خارج مي3
  ها خون تيره جريان دارد. ها خون روشن جريان دارد ـ درون سياهرگ ) درون سرخرگ4

  حضور دارد. ....................ب بافت ترتي شامه به شامه و درون هاي قلبي، برون در ساختار دريچه - 84
  ) پوششي، پوششي، پوششي2  ي، پوششي سنگفرشي، پيونديا ) ماهيچه1
  اي ) پوششي، پوششي، پيوندي ماهيچه4  اي، پيوندي متراكم ) پيوندي، ماهيچه3

  ؟باشد نمياي قلبي  هاي ماهيچه هاي ياخته يك از ويژگي كدام -85
  شود. اي واحد ايجاد مي اي بطن مانند يك توده ياخته هاي ماهيچه ) انقباض در تمام ياخته1
  كند. ها جلوگيري مي اي عايق بين دهليز و بطن از انقباض همزمان آن ) بافت ماهيچه2
  ) صفحات بينابيني بين دو ياخته قلبي ماهيچه كه در امتداد يكديگر هستند، قرار دارد.3
  برخلاف آن انقباض غيرارادي دارد.) همانند ماهيچه اسكلتي ظاهري مخطط و 4

  ....................در يك نوار قلب،  - 86
  باشد. ها مي هاي سيني باز و خون درحال ورود از دهليز به بطن دريچه T) اندكي قبل از شروع ثبت موج 1
  شود. خون روشن از دهليز چپ وارد بطن چپ مي P) اندكي بعد از شروع ثبت موج 2
  باشد. دريچه سيني بسته مي Tثبت موج ) در تمام طول زمان 3
  باشد. بسته مي Pتا شروع موج  T) دريچه دهليزي بطني در فاصله بين پايان موج 4

  ....................توان گفت  مي -87
  شود. ها ديده مي ها در تمام سياهرگ ) دريچه1
  شود. ها توسط بنداره مويرگي انجام مي ) تنظيم اصلي جريان خون مويرگ2
  باشند. ها داراي يك لايه بافت پوششي همراه با غشاي پايه و بافت پيوندي مي يرگ) مو3
  شود. اي ديده مي ها لايه ماهيچه ها و سياهرگ ) در ديواره همه سرخرگ4
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  باشد؟ ها صحيح مي كدام گزينه درباره سرخرگ -88
  .رود مي يشپ ها سرخرگ طول در موجي صورت به بطن، انقباض هر دنبال به سرخرگ، حجم تغيير) 1
  .است تر كم صاف، هاي ماهيچه ميزان و تر بيش كشسان، هاي رشته ميزان تر، كوچك هاي گسرخر در) 2
  فشار خون را حفظ كنند. تا شوند مي هنگام انقباض قلب تنگ ها سرخرگ) 3
  يابد. ) ميزان مقاومت سرخرگ هنگام انقباض ماهيچه صاف ديواره آن كاهش مي4

  باشد؟ مي صحيح فشارخون هاي تعريف از يك كدام - 89
  .شود مي وارد رگ هديوار بر خون سوي از كه است نيرويي خون، فشار) 1
  كند. ) فشار كمينه فشاري است كه خون به ديواره باز شده سرخرگ وارد مي2
  .شود مي وارد به خون ديواره رگ سوي از كه است نيرويي خون، فشار) 3
  .كند مي وارد خون به نبط انقباض كه است فشاري بيشينه فشار) 4

  .................... اسمزي فشار آن انتهاي تا مويرگ ابتداي از و است تر بيش .................... فشار مويرگ سياهرگي بخش در - 90
  ماند. ) اسمزي ـ ثابت مي2  ابد.ي ) تراوشي ـ به تدريج افزايش مي1
  ابد.ي يش مي) اسمزي ـ به تدريج افزا4    ماند. ) تراوشي ـ ثابت مي3

  اند؟ صورت صحيح توصيف شده هاي خوني زير به يك از ياخته كدام -91
  تيره هاي دانه فاقد سيتوپلاسم افتاد با هم روي قسمتي دو ههستـ  بازوفيل) 1
  دانه فاقد سيتوپلاسم با بيضي يا گرد تكي ههستـ  لنفوسيت) 2
  ه ريزتير هاي دانه با سيتوپلاسم با قسمتي چنده هستـ  نوتروفيل) 3
  دانه داراي سيتوپلاسم با لوبيايي يا خميده تكي ههستـ  مونوسيت) 4

  دهد؟ مي رخ زودتر يك كدام خون، انعقاد مراحل طي در - 92
  ) ساخته شدن فيبرينوژن4  ) ترشح آنزيم ترومبيناز3  ) تبديل فيبرين به فيبرينوژن2  ) ساخته شدن ترومبين1

  .................... ماهي درون خون گردش در - 93
  ) سرخرگ پشتي برخلاف سرخرگ شكمي فاقد خون روشن است.2  ) جهت جريان خون در سياهرگ شكمي برخلاف سياهرگ پشتي است.1
  شود. ) خون تيره از بطن وارد مخروط سرخرگي مي4  ) سينوس سياهرگي بعد از دهليز قرار گرفته است.3

  است؟ كدام گرديزه درون ادرار جريان ترتيب - 94
  ه نزديك ـ كپسول بومن ـ بخش ضخيم نزولي هنلهخورد ) لوله پيچ1
  كننده ادرار خورده دور ـ لوله جمع ) بخش ضخيم صعودي هنله ـ لوله پيچ2
  خورده نزديك ـ بخش نازك نزولي هنله ـ بخش ضخيم صعودي هنله ) كپسول بومن ـ لوله پيچ3
  زديكخورده ن خورده دور ـ لوله هنله ـ لوله پيچ ) كپسول بومن ـ لوله پيچ4

  باشد؟ مي كليه دور چربي هاي وظيفه از مورد چند - 95
  كليه براي لازم انرژي تأمين ب)    ضربه در برابر حفاظت الف)

  ميزناي تاخوردگي از جلوگيري ت)    موقعيت حفظ پ)
  ) يك مورد4  ) دو مورد3  ) سه مورد2  ) چهار مورد1

  كدام گزينه، در ارتباط با نوعي اسفنج درست است؟ - 96
  يابد. ) آب از طريق سوراخ كيسه گوارشي به بيرون راه مي2  شوند. دار در سطح داخلي بدن يافت مي يقههاي  ) ياخته1
 دار قرار دارند. هاي تاژك هاي سازنده منفذ فقط در مجاورت ياخته ) ياخته4  شود. دار وارد بدن مي هاي تاژك ) آب فقط از طريق ياخته3

  كند؟ مي طور مناسب كامل چند مورد عبارت زير را به - 97
  »....................شوند،  هايي كه به دهليز چپ وارد مي همه رگ ....................شوند،  هايي كه به دهليز راست قلب وارد مي طور معمول در انسان، همه رگ به«

  تري در حمل اكسيژن دارد. ها، سهم كم هاي خون آن دار ياخته الف) برخلاف ـ تركيب آهن
  كند. تر از قلب را دريافت مي هاي بالاتر يا پايين خون اندامب) همانند ـ 

  هاي كشسان زيادي دارند. پ) همانند ـ در لايه مياني ديواره، رشته
  آيد. ها به جريان درمي ت) برخلاف ـ تحت تأثير تلمبه ماهيچه اسكلتي خون در آن

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  »11«صفحه                                                آزمون آزمايشي پيشرويـ م) تجربي (پايه دهدفترچه  

 محل انجام محاسبات

 

شود كه ابتدا به دو شاخه  ها، همراه با هم وارد رگي مي است كه هر دو نوع خون موجود در قلب آنداري صادق  كدام گزينه، درباره جانوران مهره - 98
  گردد؟ تقسيم مي

  ترين شكل كليه را دارند. ) همانند پرندگان، پيچيده1
  .يباشدم يبا ساختار دو حفره ا يقلب يبرخلاف خزندگان، دارا) 2
  پردازند. نفسي هم، به تبادلات گازي ميترين اندام ت ) برخلاف خزندگان، به كمك ساده3
  كنند. تري را به هنگام حركت مصرف مي داران، انرژي بيش ) همانند پرندگان، نسبت به ساير مهره4

  اي دارد؟ ، چه مشخصهشود نميسازد و جزئي از دستگاه لنفي يك فرد بالغ محسوب  هاي خون را مي در انسان، اندامي كه در دوران جنيني، ياخته - 99
  هاي قرمز خون نقش دارد. در تنظيم توليد گويچه )1
  شود. هاي درشت مي هاي آن، مانع عبور مولكول ) همه مويرگ2
  كند. ) هنگام خونريزي شديد، در توليد لخته خون نقش اصلي را ايفا مي3
 هاي قرمز خون، فاقد نقش است. ) در دفع ماده حاصل از تخريب هموگلوبين گويچه4

  است؟ نادرستباط با بدن انسان، كدام گزينه در ارت - 100
  ) فاصله كليه راست تا مثانه بيش از فاصله كليه چپ تا مثانه است.1
  هاي شش چپ است. هاي شش راست بيش از تعداد لوب ) تعداد لوب2
  تر از نيمه راست آن قرار دارد. ) به هنگام دم، نيمه چپ ديافراگم پايين3
 تر از قطر رگ مشابه در نيمه چپ است. پيوندد، كم اي مي زير ترقوه ) قطر رگ لنفي نيمه راست كه به سياهرگ4

  كدام گزينه، در ارتباط با پرندگان صحيح است؟ -101
  تري نياز دارند. داران براي پرواز به اكسيژن كم ) نسبت به ساير مهره1
  هاي هوادار است. ها برخلاف پستانداران فقط كيسه ) سيستم تنفس آن2
  فشار مثبت دارد.اي  ) سازوكار تهويه3
 خورد. ) در دو طرف ناي دو عدد كيسه هوادار به چشم مي4

  كند؟ كدام گزينه عبارت زير را به درستي كامل مي -102
  »....................توان گفت  در ارتباط با قلب ملخ مي«
  ) منافذي دارد كه همواره باز هستند.2  ) همانند قلب ماهي در سطح پشتي جانور قرار دارد.1
  ) مانند بطن قلب انسان داراي دريچه ورودي و خروجي است.4  برخلاف قلب كرم خاكي در سطح شكمي جانور قرار دارد. )3

  اي خون است؟ چه تعداد از موارد زير از وظايف مشترك خوناب و بخش ياخته - 103
  خون pHپ) تنظيم   ب) ايمني و دفاع در برابر عوامل خارجي  الف) انعقاد خون

  ) سه4  دو) 3  ) يك2  ) صفر1
  كدام گزينه درست است؟ -104

  باشد. ) مويرگ مغز از نوع پيوسته مي1
  توانند به مغز وارد شوند. ها مي ) در شرايط عادي و طبيعي بسياري از ميكروب2
  تر از فشار تراوشي است. ) فشار اسمزي درون مويرگ در ابتداي سرخرگي آن بيش3
  اند. فت پوششي ساخته شدهها فقط از يك لايه با ها همانند سرخرگ ) مويرگ4

  ....................توان گفت  هاي خوني بدن نمي در ارتباط با رگ - 105
  تر است. ) ميزان لايه كشسان سرخرگ آئورت از سرخرگ كليه بيش1
  دهد. اي رخ مي ) در اثر اختلاف فشار ميان درون و بيرون مويرگ جريان توده2
  ها قرار دارند. ر قسمت عمقي اندامها د هاي بدن برخلاف سياهرگ ) تمام سرخرگ3
  هاي موجود در جگر همانند مغز استخوان، غشاي پايه ناقصي دارند. ) مويرگ4

 )توانتا ابتداي  3 صل(ففيزيك 

  شود؟ اش چند برابر مي درصد افزايش يابد، انرژي جنبشي 20اگر تندي جسمي با جرم ثابت  -106
1 (44/0  2 (2/0  3 (2/1  4 (44/1  
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نبشي برحسب تندي براي خودرويي مطابق شكل زير است. جرم خودرو برحسب كيلوگرم و انـرژي جنبشـي آن برحسـب ژول    نمودار انرژي ج - 107

mوقتي تندي آن

s
  ترتيب از راست به چپ، كدام گزينه است؟ است، به 5

 12500و  2000) 1

  12500و  1000) 2
 125000و  2000) 3

  125000و  1000) 4
Fكه نيروي شوند، درحالي جا مي به سمت راست جابه dها به اندازه يكسان  هاي زير، هر كدام از جسم در شكل - 108

ρ
با اندازه ثابت، به هر جسـم وارد   

  است.) W3و  W1 ،W2به ترتيب  3و 2و  1هاي  روي جسم Fكارنيروي (ها است؟  بر جسم Fشود. كدام گزينه مقايسه درستي از كار نيروي  مي
1(W W W 1 2 3 

2(W W W 1 2 3 

3(W W W 1 3 2  
4(W W W 1 3 2  

sinداري كه در آن شيب مطابق شكل زير، خودرويي به جرم يك تن، روي سطح -109 /  0 mاست، با تندي ثابت 05

s
رود. كـار نيـروي    بالا مي 10

mجاذبه زمين در مدت يك دقيقه، چند كيلوژول است؟
(g )

s
 210  

1 (300- 

2 (600-  
3 (300 

4 (600  
رسد، كار نيروي وزن گلوله آونـگ در   مي Bكه نخ آونگ افقي و كشيده است به وضعيت  A، از وضعيت g500در شكل زير، گلوله آونگي به جرم -110

mجايي چند ژول است؟ اين جابه
(cos / , g )

s
   253 0 6 10  

1 (6/0 

2 (6  
3 (8/0 

4 (8  
Fدهـد. نيـروي   نشـان مـي  جا كـردن يـك جعبـه سـنگين روي سـطحي همـوار        شكل زير پدر و پسري را در حال جابه -111 N1 را پـدر و   150

Fنيروي N2 كند و درخـلاف جهـت    نيز نيروي اصطكاك جنبشي است كه با حركت جسم مخالفت مي kfكنند و را پسر به جسم وارد مي 60
/جايي برابر متر جابه 10نجام شده روي جسم در شود. اگر كار كل ا جايي به جعبه وارد مي جابه kJ1 باشد، نيـروي اصـطكاك جنبشـي چنـد      6

cos)نيوتن است؟ / ) 37 0 8  
1 (20  
2 (30  
3 (40  
4 (50  

mاش ، وقتي تنديkg10بر جسمي به جرم - 112

s
Fنيروهـاي  زمان است، هم 10 i j 1 80 60

ρ ρρ
Fو  i j  2 110 10

ρ ρρ
شـود. تنـدي    وارد مـي SI در 

dجايي جسم بعد از جابه i j 4 6
ρ ρρ

F1، چند متر بر ثانيه است؟ (به جسم، تنها نيروهايSIدر  
ρ

F2و 
ρ

  شود.) وارد مي 
1(4 2  2(6 5  3( 6  4 (4  
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mجايي در جهت نشـان داده شـده تنـدي خـود را از     متر جابه 500تن، پس از  20در شكل زير، يك هواپيماي جنگنده به جرم  -113

s
mبـه  10

s
90 

  جايي چند كيلونيوتن است؟ (نيروي خالص، ثابت است.) رساند. نيروي خالص وارد بر آن، در اين جابه مي
1 (16  
2 (32  
3 (160  
4 (320 

 اي بـالاتر از امتـداد   ) با زاويه2) در امتداد افق، توپ (1شوند. توپ ( در شكل زير، سه توپ مشابه، از بالاي ساختماني با تندي يكساني پرتاب مي - 114
ها از لحظه پرتاب تا لحظه رسـيدن بـه    شود. اگر تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي آن تر از امتداد افق پرتاب مي اي پايين ) با زاويه3افق و توپ (

Uترتيب زمين، به 1،U Uو 2  ست؟باشد، كدام رابطه درست ا 3

  
1(U U U    1 2 3  
2(U U U    2 1 3 

3(U U U    3 2 1  
4(U U U    1 2 3 

  

mتوپي مطابق شكل از سطح زمين با تندي -115
V

s1 40 شود. اگر توپ با تندي اي پرتاب مي به طرف صخرهm
V

s2 25  به بالاي صخره برخورد

mچند متر است؟ (مقاومت هوا را هنگام حركت توپ ناديده بگيريد؛ h2كند، ارتفاع
g

s
 210(  

1 (25/11 

2 (75/48  
3 (25/31  
4 (5/17  

برابـر انـرژي    4ند متري از سطح زمـين، انـرژي جنبشـي آن،    شود. در ارتفاع چ متري از سطح زمين، از حال سكون رها مي 5جسمي از ارتفاع  - 116
  نظر كنيد.) پتانسيل گرانشي آن نسبت به سطح زمين است؟(از همه نيروهاي مقاوم صرف

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

mكيلوگرم را با سرعت اوليه 2اي به جرم  مطابق شكل زير، وزنه - 117

s
كنيم. اگر از جرم فنر و  ئم، به سمت فنر پرتاب ميمتري بالاي يك فنر قا 2از  2

mمتر است؟ باشد، بيشينه تراكم طول فنر چند سانتي J46نظر كنيم و بيشينه انرژي ذخيره شده در فنر مقاومت هوا صرف
(g )

s
 210  

  
1 (3/1  
2 (5  
3 (8  
4 (10 
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mدر شكل زير، جسمي با تندي -118

s
شود. نيـروي اصـطكاك جسـم بـا سـطح       دار پرتاب مي دار به سمت بالاي سطح شيب از پايين سطح شيب 7

1دار شيب
mرود؟ دار بالا مي وزن جسم است. جسم حداكثر چند متر روي سطح شيب 5

(g )
s

 210  

1 (5/3  

2(49
6

  

3 (7  

4(49
20

  

BC، بدون تندي اوليه رو به پايين لغزيده و پس از طي مسير افقيAاز نقطه  kg2جسمي به جرم - 119 m شود. مسـير   متوقف مي C، در نقطه 4

AB  بدون اصطكاك است. نيروي اصطكاك در مسيرBCچند نيوتن است؟ ،m
(g )

s
 210  

1 (75/0  
2 (8/0  
3 (5/7  
4 (8  

انرژي باشد، تغيير  J20رسد. در اين سقوط اگر كار نيروي مقاومت هوا مي J120به J50متر سقوط در هوا از hانرژي جنبشي جسمي پس از  -120
  پتانسيل گرانشي جسم چند ژول است؟

1 (20-  2 (50-  3 (70-  4 (90-  
 )از ابتداي اكسيژن، گازي واكنش پذير در هواكره تا انتهاي فصل 2فصل ( 1شيمي 

  هاي زير درست هستند؟ چه تعداد از گزاره - 121
  ) فلز آلومينيوم به شكل بوكسيت و سيلسيم به شكل سيليس در طبيعت وجود دارند.آ

  شوند.  و پلاتين به حالت آزاد در طبيعت يافت ميب) طلا
  ) اكسيد و سديم اكسيد با هم برابر است.Iپ) شمار كاتيون به آنيون در مس (

Crو CrOصورت ت) اكسيدهاي عناصر كروم به O2   است. 3
  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  شود؟ حاصل مي STPدر شرايط چند ليتر گاز نيتروژن  KNO3گرم 404زير از واكنش در واكنش موازنه نشده  -122
CKNO (s) K O(s) O (g) N (g)500

3 2 2 2
     

(K , N , O g : mol )139 14 16    

1 (2/11  2 (4/22  3 (8/44  4 (2/67  
  گزينه به درستي رسم شده است؟نمودار فشار برحسب حجم نمونه در دماي ثابت در كدام  -123

1 (  2 (  3 (  4 (  
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  هاي ناپيوندي در كدام دو گونه شيميايي برابر است؟ شمار تعداد الكترون -124
  سولفيد دي مونوكسيد ـ كربن نيتروژن ) دي2    مونوكسيد ) مولكول اكسيژن ـ كربن1
  اكسيد ردتريفلوئوريد ـ گوگ تري ) نيتروژن4  فلوئوريد دي اكسيد ـ اكسيژن ) گوگرددي3

است و طول موج  .................... Bها، تابش  دهد. با توجه به اين واكنش هاي مربوط به چرخه اوزون در استراتوسفر را نشان مي فرآيند زير، واكنش - 125
  است. .................... Aآن از تابش 

O A O O

O O O B

  
   

3 2
2 3

 تــابش
   تــابش

  ) پرتو فرابنفش ـ بلندتر4  ) پرتو فروسرخ ـ بلندتر3  تر نفش ـ كوتاه) پرتو فراب2  تر ) پرتو فروسرخ ـ كوتاه1
  به درستي در كدام گزينه آمده است؟» سنگ باد، انرژي خورشيدي، نفت خام و زغال«اكسيد توليد شده از منابع توليد برق  دي مقايسه ميزان كربن - 126

  سنگ زغالنفت خامباد) انرژي خورشيدي2  سنگ زغالنفت خامانرژي خورشيدي) باد1
  نفت خام سنگ  زغال باد) انرژي خورشيدي4  نفت خامسنگ زغالانرژي خورشيدي) باد3

  . كدام گزينه نادرست است؟گراد است درجه سانتي - 112و  - 183ترتيب برابر  به Bو  Aهاي  كه نقطه جوش دو دگرشكل اكسيژن به نام با توجه به اين - 127
  ، پنج جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد.B) در ساختار لوويس 2  شود. ها و سبزيجات استفاده مي براي گندزدايي ميوه B) در صنعت از 1
  تر است. بيش Aاز  Bپذيري  ) واكنش4    تر است. كم Bاز  A) جرم مولي 3

  يند توليد اوزون ترپوسفري وجود دارد و ندارد؟ترتيب در فرآ در كدام گزينه گونه اول و دوم به - 128
1(NOـNO2 2(NO2ـN O2  3(O2ـNO  4(N O2ـNO2  

ها را از راست بـه   ترين است؟ (گزينه ترين و كم ترتيب بيش هاي استوكيومتري مواد، به در معادله موازنه شده كدام دو واكنش زير، مجموع ضريب -129
  چپ بخوانيد.)

a) Cr(s) H SO (aq) Cr (SO ) (aq) SO (g) H O(l)   2 4 2 4 3 2 2 

b) Ag(s) H SO (aq) Ag SO (aq) SO (g) H O(l)   2 4 2 4 2 2 

c) H PO (aq) Zn(OH) (s) Zn (PO ) (s) H O(l)  3 4 2 3 4 2 2  
d) NH (g) O (g) NO(g) H O(l)  3 2 2  

1 (c ،a  2 (d ،b  3 (b ،c  4 (a ،d  
  ترتيب از راست به چپ در كدام گزينه آمده است؟ رنگ شعله حاصل از سوختن سديم، گوگرد و منيزيم به - 130

  ) آبي ـ زرد ـ سفيد4  ) آبي ـ سفيد ـ زرد3  ) زرد ـ آبي ـ سفيد2  ) سفيد ـ آبي ـ زرد1
اكسـيد در شـرايط اسـتاندارد     ليتر گاز گوگرددي 9/4اكسيد و  دي ليتر گاز كربن 6/5كامل بسوزند و مقدار طور  اگر مخلوطي از كربن و گوگرد به -131

C)توليد شود، جرم مخلوط كربن و گوگرد چند گرم است؟ , S g : mol )  112 32  
1 (7  2 (3  3 (10  4 (15  

  يك از تركيبات زير بزرگتر است؟ در كداممجموع اتم ها و نسبت شمار اتم ها به عنصرها به ترتيب از راست به چپ  -132
  اكسيد دي نيتروژن ت)            اكسيد تري نيتروژن دي پ)                مونواكسيد نيتروژن ب)                   اكسيد نيتروژن آ) دي

  ) آ و ت4  ) ب و پ3  ) پ و  پ2  ) آ و ب1
  ها را از راست به چپ بخوانيد.) هاي زير در كدام گزينه آمده است؟(پاسخ پاسخ درست پرسش - 133

  شود يا باز؟ آ) از واكنش منيزيم اكسيد با آب اسيد توليد مي
  آيد؟ اكسيد با آب به چه رنگي درمي در مجاورت واكنش گوگرددي pHب) رنگ كاغذ 

  پ) سديم اكسيد چه نوع اكسيدي است؟
  ) باز ـ قرمز ـ اكسيد بازي4  آبي ـ اكسيد بازي ) باز ـ3  ) اسيد ـ قرمز ـ اكسيد اسيدي2  ) اسيد ـ آبي ـ اكسيد بازي1

 ؟در كدام گزينه، اتم مركزي داراي جفت الكترون ناپيوندي است -134

( H , C , N , O , S)1 6 7 8 16  

1(HCN  2(SO Cl2 2 3(SO3  4(SO2  
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ها  ) به مجموع ضرايب استوكيومتري فرآوردهIIها در واكنش ( دهنده ها، نسبت مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش موازنه معادله واكنشپس از  - 135

مصـرف   STPگرم ماده نامحلول در آب تشكيل شود، چند ليتر گاز اكسـيژن در شـرايط    II ،(7/10) كدام است و اگر در واكنش (Iدر واكنش (

Hا را از راست به چپ بخوانيد،ه شود؟ (گزينه مي , O , Fe g : mol   11 16 56(  
(I) NH CH COOH(l) O (g) CO (g) N (g) H O(g)   2 2 2 2 2 2 

(II) Fe(s) H O(l) O (g) Fe(OH) (s)  2 2 3  
1 (65/0 ،28/2  2 (65/0 ،68/1  3 (6/0 ،45/1  4 (6/0 ،25/1  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -136
  سنگ و بنزين يكسان هستند. هاي حاصل از سوختن زغال رده) فرآو2  تر است. ) گرماي حاصل از سوختن گاز هيدروژن از گاز طبيعي بيش1

  تر است. ) هزينه توليد، حمل و نقل و نگهداري گاز هيدروژن از گاز طبيعي بيش4  تر از بنزين است. هاي حاصل از سوختن گاز هيدروژن كم ) آلاينده3

  هاي زير درست هستند؟ چند مورد از عبارت - 137

  تر از تغييرات دماي بيرون است. اي درون گلخانه كمآ) در يك روز زمستاني، تغييرات دم
  توانند به راحتي از لايه پلاستيكي عبور كنند. ب) در گلخانه، پرتوهاي الكترومغناطيسي با طول موج كوتاه نمي

  شود. مين ميكند و سبب گرم شدن كره ز هاي سازنده هواكره (هواي پاك) زمين، مانند لايه پلاستيكي براي گلخانه عمل مي پ) تركيب

  است. صورت  روز به ت) نمودار تقريبي تغيير دماي درون يك گلخانه در طول شبانه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  هاي زير درست هستند؟ يك از گزاره كدام - 138

  نيز در ساختار خود دارند. H ،Oو  Cهاي گياهي علاوه بر  آ) اتانول و روغن

  شود. اي معدني توليد مي هاكسيد با آهك ماد دي ب) طي واكنش كربن

  پذير است. پ) پلاستيك ساخته شده بر پايه نشاسته زيست تخريب
  اكسيد هستند. دي هاي متخلخل در زيرزمين جاهاي مناسبي براي دفن كردن كربن ت) ميدان قديمي گاز و سنگ

  ) آ، ب، پ و ت4  ) ب و پ3  ) آ و ت2  ) آ، پ و ت1

NH)ونياكتحت شرايط مناسب از تركيب دو مول آم -139 7با 3(
xمول گاز اكسيژن، سه مول آب و يك مول تركيب مجهـولي بـا فرمـول    2 yN O 

  شود. فرمول مولكولي اين تركيب كدام است؟ حاصل مي
1(NO2  2(N O2 3  3(N O2 4  4(N O2 5  

  كدام گزينه پيرامون واكنش هابر درست است؟ -140
    تر است. دهنده از فرآورده بيش ) نقطه جوش مواد واكنش1
  شود. و فشار بالا انجام مي C25) واكنش در دماي2
  ناپذير است. اكسيژن به اوزون برگشتواكنش تبديل گاز  ها برخلاف ) واكنش3
  كنند. ) براي جداسازي آمونياك حاصل، مخلوط واكنش را سرد مي4
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مبحث آزمون آزمایشی پیشروي 6 ـ پایه دهم (1400/12/20)

دروس

فارسی 1 (ریاضی/تجربی/انسانی)

مبحث

زبان عربی 1 (انسانی)

زبان عربی 1 (ریاضی/تجربی)

دین و زندگی 1 (انسانی)

دین و زندگی 1 (ریاضی/تجربی)

زبان انگلیسی 1

ریاضی 1 (ریاضی/تجربی)

هندسه 1

فیزیک 1 (ریاضی)

فیزیک 1 (تجربی)

شیمی 1

زیست شناسی 1

ریاضی و آمار 1

اقتصاد

علوم و فنون ادبی 1

تاریخ 1

جغرافیا

از درس 10 تا انتهاي درس 13

دروس 5 و 6

دروس 5 و 6

از درس 8 تا انتهاي درس 10

از درس 7 تا انتهاي درس 8

درس 3

فصل 5 ـ فصل 6 (درس 1)

فصل 3 (تا ابتداي نقاط شبکه اي و مساحت)

فصل 4 تا ابتداي روش هاي انتقال گرما

فصل 4 از ابتداي گفتار 2 تا انتهاي فصل 5

فصل 2 (درس 4) ـ فصل 3 (درس 1)

فصل سوم (دروس نهم و دهم)

از درس 7 تا انتهاي درس 9

از درس 9 تا انتهاي درس 11

دروس 7 و 8

از درس 9 تا انتهاي درس 11جامعه شناسی 1

دروس 7 و 8منطق

فصل 3 از ابتداي توان تا انتهاي فصل ـ فصل 4 تا ابتداي گرما

فصل 2 از ابتداي شیمی سبز و فصل 3 تا ابتداي غلظت مولی (مولار)
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آزمون آزمایشی پیشروي

کدآزمون: 

جمعه 1400/11/29

آزمون گروه آزمایشی علوم تجربی
پاسخ نامه

دوره اي دهم تجربی ـ پیشروي

 DOA10T06 

تا شمارهمواد امتحانیردیف از شماره

فارسی 1

زبان عربی 1

دین و زندگی 1

زبان انگلیسی 1

ریاضی 1

زیست شناسی 1

فیزیک 1

شیمی 1

1

2

3

4

5

6

7

8

115

16

31

46

61

81

106

121

30

45

60

80

105

120

140
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 »1«صفحه                                            پيشرويآزمون آزمايشي ـ تجربي (پايه دهم) دفترچه نامه پاسخ

 1فارسي 

  طبيعي روزگار باستان است. ـ اسطوره سخنان يا اشخاص و آثاري كه مربوط به موجودات يا رويدادهاي فوق» 1« گزينه -1
  (رفيعي) (قلمرو زباني ـ معني واژه) (متوسط)

  كش حمام آمده است. ـ قيم: سرپرست، در متن درس هشت به معني كيسه» 2«گزينه  - 2
  گو است. وجه به تحول معنايي واژگان، امروزه به معني بذلهشوخ: چرك، آلودگي، البته با ت

  طمأنينه: آرامش و قرار
  (رفيعي) (قلمرو زباني ـ معني واژه) (متوسط)گرده: پشت، بالاي كمر 

  (رفيعي) (قلمرو زباني ـ املاي واژه) (آسان)الخميني  ـ املاي درست واژه: حرسَ» 1«گزينه  - 3

  (رفيعي) (قلمرو زباني ـ املاي واژه) (آسان)غلغله ـ بيغوله ـ مراتب قرب  ـ املاي درست واژگان:» 1«گزينه  - 4

  ـ گزينه (الف): از گلستان سعدي است.» 2«گزينه  - 5
  (رفيعي) (قلمرو ادبي ـ تاريخ ادبيات) (دشوار)منور است.  گزينه (ب): از اسرارالتوحيد نوشته محمد بن

  هاي بيت سؤال عبارتند از: ـ آرايه» 4«گزينه  - 6
  اك مجاز از وطنـ خ

  ـ تشبيه صبر به گل
  پروراند. كنايه از آغوش من فرزندان صبوري مي -2تشخيص (استعاره)،  -1پرورد:  ـ دامن من گلِ صبر مي

  ـ آزادگان كنايه از ايرانيان
  ارد (اين معني در بيت موردنظر نيست.)تناسب د» گل«نوعي گياه كه با  - 2بردباري و شكيبايي (معني موردنظر در بيت)،  - 1ايهام تناسب: » صبر«ـ واژه 

  هاي ادبي ـ قلمرو ادبي) (دشوار) (رفيعي) (آرايهالنظير دارد.  پرورد، آرايه مراعات ـ گل، خاك، مي

  ها: بررسي گزينه ها داراي سه تشبيه هستند. داراي دو تشبيه و ساير گزينه» 1«ـ گزينه » 1«گزينه  - 7
  تيغ جفا -2تير ستم،  -1»: 1«گزينه 

  گلستان وصال -3چمن لطافت،  -2چمن حسن،  -1»: 2«ينه گز
  دانه خال -3زلف ليلي صفتت مانند دام است.  -2زلف ليلي صفت (زلفت مانند ليلي است)، -1»: 3«گزينه 
  آتش سودا  -3سر... چون شمع،  -2زلف شبرنگ،  -1»: 4«گزينه 

  زردي مايل است.)لي سياهرنگ، به شبرنگ به معني گُ» 4«(توضيح: در بيت گزينه 
  هاي ادبي) (متوسط) ) (آرايه1400(سراسري ـ 

باشد. بيت (الف) كلاً به شيوه بلاغي و بيت (ت) كلاً به شيوه عادي  همه ابيات داراي هر دو نوع شيوه بلاغي و عادي مي» 2«ـ در گزينه » 2«گزينه  - 8
  )ـ قلمرو زباني ـ دستور زبان) (متوسط 1) (فارسي 1400(سراسري ـ است. 

  (رفيعي) (قلمرو زباني ـ دستور زبان) (آسان)ها: مفعول / ما: متمم  ـ آن درمك» 3«گزينه  - 9

  ها: بررسي ساير گزينه حرف ربط نمايانگر جمله مركب است.» 4«و » 3«، »2«هاي  ـ در گزينه» 1«گزينه  -10
  محذوف است.» نظر افتاد«بعد از فعل » كه«، حرف ربط »2«در گزينه 
  »چندان كه«ربط  ، حرف»3«در گزينه 
  »اگر«، حرف ربط »4«در گزينه 
  ) (قلمرو زباني ـ دستور زبان) (متوسط)1400(سراسري ـ ساز.  پايه است، نه وابسته سازد، زيرا هم جمله مركب نمي» و«، حرف ربط »1«در گزينه 

  ـ مفهوم بيت (الف): عشق به وطن» 4«گزينه  - 11
  مفهوم بيت (ب): مبارزه در برابر نيرنگ دشمن

  پرستي مفهوم بيت (پ): يگانه
  رفيعي) (قلمرو فكري ـ قرابت معنايي) (متوسط)(مفهوم بيت (ت): اميدواري به بخشش خداوند 
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 »2«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه نامه پاسخ

  (رفيعي) (قلمرو فكري ـ قرابت معنايي) (آسان)الناس است.  ، رعايت حق»2«ـ مفهوم گزينه » 2«گزينه  -12

  خورند. اند و نزد پروردگارشان روزي مي اند آنان زنده كشته شدند، مرده ـ معني آيه: و گمان نبريد كساني كه در راه خدا» 3«گزينه  -13

  به زنده بودن شهيدان اشاره دارد.» 4«و » 2«، »1«هاي  گزينه

  شود. اي است كه بعد از مرگ هم، خاموش نمي عشق به وطن همانند شعله»: 3«مفهوم گزينه 
  (رفيعي) (قلمرو فكري ـ قرابت معنايي) (متوسط)

  ها در حال تسبيح و حمد الهي هستند. همه پديده»: 4«و » 3«، »2«هاي  ـ مفهوم مشترك بيت سؤال و گزينه» 1«گزينه  -14

  (رفيعي) (قلمرو فكري ـ قرابت معنايي) (متوسط)غير از خدا هيچ چيزي در جهان نيست. »: 1«مفهوم گزينه 

  قراري و در حركت بودن است. ناآرامي و بي، »4«و » 3«، »1«هاي  ـ مفهوم مشترك ابيات سؤال و گزينه» 2«گزينه  - 15

  (رفيعي) (قلمرو فكري ـ قرابت معنايي) (متوسط)گذشتن و عبور كردن از جاهاي مختلف است. »: 2«مفهوم گزينه 

 1زبان عربي 

»)/ 3«اً: ضرري (رد گزينـه  ضرّ») / 3«نفعاً: سودي (رد گزينه »)/ 4«و » 3«هاي  ـ لا أملك لنفسي: براي خودم مالك نيستم (رد گزينه» 2« گزينه -16

  ـ ترجمه) (آسان) 5(پورمهدي) (درس ») 4«و » 1«هاي  االله: خداوند (رد گزينه») / 3«شاء: خواست (رد گزينه 

هـاي   بينند (رد گزينـه  يشاهدون: مي») / 3«و » 1«هاي  أعماق المحيط: اعماق اقيانوس (رد گزينه») / 4«روند (رد گزينه  ـ يذهب: مي» 2« گزينه -17

  ـ ترجمه) (متوسط) 5(پورمهدي) (درس ») 4«مئات المصابيح: صدها چراغ (رد گزينه ») / 4«و » 1«

تُحركّ رأسها: سرش را تكان ») / 4«و » 2«هاي  هايش را بچرخاند (رد گزينه تدُير عينيها: چشم») / 3«تواند (رد گزينه  ـ تستطيع: مي» 1« گزينه - 18

  ـ ترجمه) (دشوار) 5(پورمهدي) (درس ها)  دهد (رد ساير گزينه

  ها) تبتعد: دور شوند (رد ساير گزينه») / 2«دهد (رد گزينه  ـ الغراب يحذّر حيوانات: كلاغ به حيوانات هشدار مي» 4« گزينه -19
  ـ ترجمه) (متوسط) 5(پورمهدي) (درس 

  ترجمه) (متوسط) ـ 5(پورمهدي) (درس » بگو در زمين بگرديد، پس ببينيد چگونه آفرينش را آغاز كرد.«ـ » 4« گزينه - 20

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 3« گزينه -21

  مرغابي نزديك دم خود يك غده دارد.»: 1«گزينه 

  كنم مسافت بيست و پنج كيلومتر باشد. گمان مي»: 2«گزينه 

  ـ ترجمه) (دشوار) 5(پورمهدي) (درس كارد.  كشاورز تلاشگر درختان انار مي»: 4«گزينه 

  ها: ـ ترجمه گزينه» 1« گزينه - 22

  كنيم: روغن (نادرست: درست آن: الأعشاب الطبية) ها استفاده مي گياهان مفيدي كه مانند دارو از آن»: 1«زينه گ

  كند: مرغابي اي كه در خشكي و آب زندگي مي پرنده»: 2«گزينه 

  دهد: دم يك عضو پشت بدن حيوان كه آن را براي راندن حشرات تكان مي»: 3«گزينه 

  ـ ترجمه) (متوسط) 5(پورمهدي) (درس اسب براي سوختن: هيزم هاي من چوب»: 4«گزينه 

  ترجمه متن:

ليسد تا  كنند، پس گربه زخمش را بارها مي كننده ترشح مي هايي است كه يك مايع پاك است، زيرا آن پر از غده يزبان گربه يك سلاح طبي دائم

  بهبود يابد.

هـاي مختلـف    دانند چگونه از گياه مناسب براي پيشگيري از بيماري شناسند و مي را مي برخي پرندگان و حيوانات با غريزه خود، گياهان دارويي

  كنند. استفاده كنند و اين حيوانات انسان را به خواص دارويي براي بسياري از گياهان صحرايي و غير آن هدايت مي

  توانند با يكديگر ارتباط برقرار كنند. آن مي تر حيوانات علاوه بر داشتن يك زبان خاص، يك زبان عام هم دارند كه از طريق بيش
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 »3«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ پايه دهم) تجربي (دفترچه نامه پاسخ

  ها: ـ ترجمه گزينه» 2« گزينه - 23
  كنند. كننده ترشح مي هاي پرندگان يك مايع پاك غده»: 1«گزينه 
  تر حيوانات يك زبان خاص و يك زبان عام دارند. بيش»: 2«گزينه 
  ليسد. گربه زخمش را دو بار در ثانيه مي»: 3«گزينه 
  ) (دشوار)درك متنـ  5(پورمهدي) (درس كنند.  پرندگان با يكديگر ارتباط برقرار ميفقط »: 4«گزينه 

  ها: يابد؟ ترجمه گزينه ـ زخم گربه چگونه بهبود مي» 3« گزينه - 24
  خورد. كه گياهان را مي زماني»: 1«گزينه 
  كند. كه احساس خوشحالي مي زماني»: 2«گزينه 
  ليسد. كه آن را مي زماني»: 3«گزينه 
  ) (آسان)درك متنـ  5(پورمهدي) (درس كنند.  كه حيوانات او را راهنمايي مي زماني»: 4« گزينه

  ها: ـ ترجمه گزينه» 3« گزينه - 25
  گياهان دارويي براي پيشگيري از بيماري مناسب هستند.»: 1«گزينه 
  غريزه حيوانات دليلي براي شناختن گياهان است.»: 2«گزينه 
  كند. گياه مناسب هدايت مي انسان حيوانات را به»: 3«گزينه 
  ) (متوسط)درك متنـ  5(پورمهدي) (درس گويند.  برخي حيوانات مانند ما با زباني سخن مي»: 4«گزينه 

  ) (متوسط)درك متنـ  5(پورمهدي) (درس است نه مضاف إليه. » قد دلتّ«ـ هذه فاعل فعل » 4« گزينه - 26

. ها به ساير گزينه ـ در اين گزينه مفعول نيامده است، اما در» 1« گزينه - 27   ترتيب مفعول آمده: العدوان، الخسران / قصيدةً / أحداً
  ـ قواعد) (متوسط) 5(پورمهدي) (درس 

  ) (متوسط)قواعدـ  5(پورمهدي) (درس ها جمله فعليه است.  خبر است، اما در ساير گزينه» الإغراق«مبتدا و » أكبر«ـ در اين گزينه » 3« گزينه - 28

  ) (متوسط)قواعدـ  5(پورمهدي) (درس مضاف إليه است. » الأسرة«فاعل و » والد«ينه ـ در اين گز» 2« گزينه - 29

  ها با فعل شروع شدند، بنابراين فعليه هستند. خبر است، اما ساير گزينه» خادم«مبتدا و » سيد«ـ در اين گزينه » 2« گزينه -30
  ـ قواعد) (آسان) 5(پورمهدي) (درس 

  1دين و زندگي 
كه مست نيستند، وليكن عذاب خـدا سـخت اسـت و     رسند، درحالي هيبت آن روز (قيامت) همچون افراد مست به نظر مي ـ مردم از» 4«گزينه  -31

  (بياتي) (درس ششم ـ واقعه بزرگ ـ واقعه بزرگ) (متوسط)اند.  اند كه از وحشت اين روز در امان تنها نيكوكاران

كند كه آنان همواره در طول  هاي فرشتگان الهي را بيان مي دهيد. يكي از ويژگي نجام ميچه را كه ا دانند آن مي» يفعلون ما تفعلون«ـ » 3«گزينه  - 32
  افتد. كنند، اين واقعه در مرحله دوم قيامت اتفاق مي ها بوده و تمامي اعمال را ثبت و ضبط مي ها مراقب آن زندگي انسان

  آيند. هايي از شن نرم درمي صورت توده شوند كه به ها در مرحله اول قيامت چنان در هم كوبيده مي كوه» كثيباً مهيلا«ـ 
  (بياتي) (درس ششم ـ واقعه بزرگ ـ مراحل قيامت) (متوسط)

كنار رفتن راردادن نامه اعمال / آشكار شدن اسبرپا شدن دادگاه عدل الهي / تجسم اعمالـ رسيدگي به حساب و اعمال» 3«گزينه  -33
  (ناصري) (درس ششم ـ واقعه بزرگ ـ مرحله دوم قيامت) (متوسط)پرده از حقايق 

ي بـه  ها و كنار رفتن پرده از حقايق عالم) رسـيدگ  با آماده شدن صحنه قيامت (زنده شدن همه انسانـ برپايي دادگاه عدل الهي» 1«گزينه  - 34
  (ناصري) (درس ششم ـ واقعه بزرگ ـ برپا شدن دادگاه عدل الهي) (دشوار)شود.  اعمال آغاز مي

خورند تا شايد از مهلكه خود را نجات دهند، در اين حـال   نهيم (بدكاران) در روز قيامت سوگند دروغ مي ـ امروز بر دهانشان مهر مي» 2«گزينه  -35
كنند. اين آيه مربـوط بـه    ها براي شهادت و گواهي به اذن خدا شروع به سخن گفتن مي ند و اعضاي آنز ها مهر خاموشي مي خداوند بر دهان آن

  (ناصري) (درس ششم ـ واقعه بزرگ ـ حضور شاهدان و گواهان) (متوسط)باشد.  شهادت اعضاي بدن مي
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 »4«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه نامه پاسخ

گويند كه چرا عليه ما  آميز مي خود با لحني سرزنش آيند و خطاب به اعضاي ـ بدكاران از مشاهده گواهي اعضاي خويش به شگفت مي» 1«گزينه  - 36
  (آقاصالح) (درس ششم ـ واقعه بزرگ ـ اعضاي بدن انسان) (آسان)دهيد؟  شهادت مي

  شود. بررسي نادرستي ساير موارد: ـ موارد (ج) و (د) به درستي تكميل مي» 2«گزينه  - 37
  الف) سوگند دروغ مربوط به مرحله دوم قيامت است.

  (بياتي) (درس ششم ـ واقعه بزرگ ـ تدبر) (متوسط)ام چيزي از پيش (نه قبل!) فرستاده بودم.  اي زندگيب) اي كاش بر

  اند. نشينان انسان در بهشت پيامبران، راستگويان، شهيدان و نيكوكاران اند (مصاحبت) دوستان و هم صحبت ـ بهشتيان با خدا هم» 2«گزينه  -38
  يگاه نيكوكاران) (متوسط)(آقاصالح) (درس هفتم ـ فرجام كار ـ جا

  ـ براي اهل بهشت بالاترين نعمت بهشت يعني رسيدن به مقام خشنودي خدا است كه از اين رستگاري بزرگ مسرورند.» 3«گزينه  - 39
  (ناصري) (درس هفتم ـ فرجام كار ـ جايگاه نيكوكاران) (متوسط)

ها كه بر نماز مواظبت دارند، آنـان در   ا كه به راستي اداي شهادت كنند و آنه كنند و آن ها و عهد خود را رعايت مي ها كه امانت ـ آن» 3«گزينه  - 40
  (بياتي) (درس هفتم ـ فرجام كار ـ تدبر) (متوسط)شوند.  هاي بهشتي گرامي داشته مي باغ

  ـ ترجمه آيات:» 1«گزينه  -41
  هايي از بهشت). بهشت است (تملك باغ هايي از ها باغ بخشد، براي آن ها سود مي به آن راستگويانـ امروز روزي است كه راستي 

  برند. جز اين نيست كه آتش در شكم خود فرو مي يتيمان را از روي ظلمخورند اموال  ـ كساني كه مي
  آماده شده است. براي متقينها و زمين است و  ـ و شتاب كنيد براي رسيدن به آمرزش پروردگارتان و بهشتي كه وسعت آن آسمان

  ـ فرجام كار ـ تدبر و تجسم عمل) (دشوار)(بياتي) (درس هفتم 

گويند:  گويند: مگر پيامبران براي شما دلايل روشني نياوردند؟ آنان مي ـ نگهبانان جهنم (فرشتگان) خطاب به دوزخيان در قيامت مي» 4«گزينه  - 42
  (آقاصالح) (درس هفتم ـ فرجام كار ـ جايگاه دوزخيان) (متوسط)بلي. 

بايد انسـان  » طبيعي«چه مهم است تناسب ميان جرم و كيفر است تا عدالت برقرار گردد و در رابطه  كيفر قراردادي آنـ در پاداش و » 2«گزينه   - 43
  خود را با آن هماهنگ كند و با آگاهي كامل از آن برنامه زندگي خود را تنظيم و سعادت زندگي خويش را تأمين كنند.

  ل و پاداش كيفر) (متوسط)(بياتي) (درس هفتم ـ فرجام كار ـ رابطه ميان عم

  ماند. رود و در روح هر انساني باقي مي رود، اما جنبه باطني هرگز از بين نمي ـ جنبه ظاهري بعد از عمل از بين مي» 3«گزينه  -44
  (ناصري) (درس هفتم ـ فرجام كار ـ تجسم عمل) (متوسط)

  ساير موارد: ـ موارد (الف) و (ب) به درستي ارتباط دارد؛ بررسي نادرستي» 1«گزينه  - 45
  ترين زمين براي كشت محصول آخرت است نه دنيا! ج) دل بهترين و مناسب

  شود. دهيم تصوير آن نه (بلكه حقيقت و باطن آن عمل) در آخرت مجسم مي د) هر عملي كه در زندگي دنيوي انجام مي
  (بياتي) (درس هفتم ـ فرجام كار ـ انديشه و تحقيق) (متوسط)

 1زبان انگليسي 

  ـ» 1« گزينه -46
  وقتي مادرت را ديدي آيا او گرفتار بود؟ :الف
  بله، او در حال پختن شام بود. :ب

دار بوده يا مدتي طول كشيدند.  رود كه در گذشته ادامه ) براي بيان كارهايي به كار ميwas / wereفعل +  ingتوضيح: زمان گذشته استمراري (
wereصحيح نيست، چون براي» 2«بود. گزينه  در اين تست مادر گرفتار بود: او درحال پختن شام , she هـم بـه   » 3«شود. گزينه  استفاده نمي

دار بودن آن  به اتمام يا تكميل كاري در گذشته اشاره دارد و به ادامه» 4«لحاظ معنايي نادرست است (او قصد داشت شام بپزد، اما نپخت). گزينه 
  (معتمدي) (گرامر ـ زمان گذشته استمراري) (متوسط)هم غلط است.  كند، پس اين گزينه دلالت نمي

  توانيد از خودتان پذيرايي كنيد. گرسنه هستيد، مي ـ غذا در آشپزخانه وجود دارد. اگر تو و علي» 4«گزينه  - 47
) بايد گزينـه  you and Aliدر اين جمله جمع است ( helpبه معني از خود پذيرايي كردن است و چون مفعول  help oneselfتوضيح: اصطلاح 

 (معتمدي) (گرامر ـ ضماير انعكاسي / تأكيدي) (متوسط)را انتخاب كنيم. » 4«
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 »5«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ پايه دهم) تجربي (دفترچه نامه پاسخ

  اش بمانيم. ـ او از ما دعوت كرد تا نزد او در خانه» 3«گزينه  - 48
وت بودن فاعل و مفعول فعـل  باشد، به جهت متفا مي» او«مانديم) و مفعول آن  بايست نزد او مي باشد (ما مي مي to stay ،usتوضيح: چون فاعل 

stay به جهت معنايي غلط است (او ما را دعوت كـرد كـه   » 2«نادرست است. گزينه » 4«توانيم از ضمير انعكاسي استفاده كنيم، پس گزينه  نمي
ترين پاسخ گزينـه   كاملاً مشخص است، هم به جهت معنايي و هم به جهت دستوري، پس مناسب» 1«نزد خودمان بمانيم!). نادرست بودن گزينه 

 (معتمدي) (گرامر ـ ضماير انعكاسي / تأكيدي) (دشوار)باشد.  مي» 3«

  ـ» 3«گزينه  - 49
  ؟دست آوري بهالف: اميدواري كه از اين دوره زبان انگليسي چه چيزي را 

  ب: من اميدوارم كه اين دوره بتواند دستور زبانم را تقويت كند.
  ) حل كردن4  آوردن دست ) به3  ) از بر خواندن2  ) منتشر كردن1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  سواري و دو. ها طراحي كرده است، مانند دوچرخه زيادي را براي بچه پرجنب و جوشهاي  ـ مدرسه فعاليت» 2«گزينه  -50
  آميز ) موفق، موفقيت4  پذير ) امكان3  ) پرانرژي، پرجنب و جوش2  ) خلاقانه، خلاق1

 گان) (آسان)(معتمدي) (درس سوم ـ واژ

  را تكان داد. اش گهوارهكه مادر براي مدتي  ـ بچه به سرعت به خواب رفت، هنگامي» 2«گزينه  - 51
  ) اندام، عضو4  ) رمان3  ) گهواره2  ) قبر1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (آسان)

  .حضور يابندـ جلسه مهمي است و همه افراد در اداره بايد » 4«گزينه  - 52
  ) حضور يافتن4  ) از بر خواندن3  وجو كردن، طلب كردن ست) ج2  ) ارزش قائل شدن1

 (معتمدي) (درس سوم ـ واژگان) (متوسط)

  كسي آسيب نديد. خوشبختانهطور اتفاقي شروع به سوختن كرد، اما  ـ ساختمان به» 1«گزينه  -53
  ) آرام، با صلح و صفا4  آميزي طور موفقيت ) به3  ) صبورانه2  ) خوشبختانه1

 م ـ واژگان) (دشوار)(معتمدي) (درس سو

  ترجمه كلوزتست
داشت و وقتي يك پسر بچه بود، دائماً  پرسشگراي فقير به دنيا آمد. او نتوانست زياد تحصيل كند. اما او ذهني  در خانواده 1847اديسون در سال 

را نيز ارائه داد. اديسون يك بار گفت:  اختراعاتخورد. وي يك سري  پرداخت. با اين حال در برخي آزمايشات شكست مي مي آزمايشاتبه انجام 
 (معتمدي) »ها را خوشحال كنم. خواهم انسان . مينابود نمايدكنم كه حيات را  من هرگز چيزي را اختراع نمي«

  ـ» 1«گزينه  - 54
  ) پزشكي4  ) ماهر، ماهرانه3  شانس ) خوش2  ) پرسشگر1

 (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 2«گزينه  -55
  ها ) آزمايشگاه4  ها لح ) راه3  ) آزمايشات2  ) علوم1

 (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 1«گزينه  - 56
  ها ) انتشارات، نشريه4  ها ) ترجمه3  ها ) توسعه2  ) اختراعات1

 (كلوز تست) (متوسط)

  ـ» 3«گزينه  -57
  توضيح: با توجه به مفهوم جمله، فعل زمان آينده صحيح است. 

  (كلوز تست) (متوسط)
  
  
 

www.konkur.in

forum.konkur.in



 »6«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه نامه پاسخ

  ترجمه متن:
هاي سـال از بقيـه    كه اين جزيره سال جايي شوند. از آن ستراليا وجود دارند، در هيچ جاي ديگري از جهان يافت نميبسياري از حيواناتي كه در ا

داران، حيوانـاتي   باشند. كيسه دار مي دنيا جدا شده بود، حيوانات مذكور به نحو متفاوتي رشد و توسعه يافتند. بسياري از جانوران استراليا كيسه
اي بر روي بـدن مـادر نگهـداري     كه بتوانند از خودشان مراقبت كنند، درون كيسه آيند و سپس تا زماني ن نارس به دنيا ميهستند كه نوزادانشا

 )83(آزاد تجربي ـ گردد.  ها محسوب مي ترين آن شوند. كانگورو احتمالاً معروف مي

  هاي جهان جدا بوده است. اين كشور از ساير بخشاند، زيرا  حيوانات استراليا متفاوتيابيم كه  ـ از اين متن درمي» 3«گزينه  -58
  كنند اند، زيرا نوزادانشان را در يك كيسه حمل مي ) جانوران استراليا متفاوت1
  كند ) كانگورو در بخش مجزايي از استراليا زندگي مي2
  توانند از خودشان مراقبت كنند آيند، اما مي ) نوزادان حيوانات، نارس به دنيا مي4

 (دشوار) (درك مطلب)

  اند. داران حيواناتي هستند كه رشد نيافته كيسهـ براساس متن، كدام جمله نادرست است؟ » 3«گزينه  - 59
  ) كانگورو در سراسر دنيا بسيار معروف است.1
  ) جانوران استراليا به نحو متفاوتي رشد و توسعه يافتند.2
  باشد. هاي جهان جدا مي ) استراليا از ساير بخش4

 توسط)(درك مطلب) (م

  باشد. مي »جانوران استراليا«ـ يك عنوان مناسب براي اين متن » 2«گزينه  - 60
  اي بر روي بدن مادر ) كيسه1

  ) حيوانات نارس3
  ) كانگورو در استراليا 4

  (درك مطلب) (متوسط)

 1رياضي 

  ـ» 4«گزينه  -61
m( , m m)

m m m(m )
( , ) m m

          
     

3 3 2
2

3 1
3 1 1

ο
ο ο

ο
  

( m , m) ( , )

m ( m , ) ( , ) m

(m , ) ( , )

 
    
 

3
2 2 2

3 3

ο ο

ο ο ο

ο

 

( , ) ( , )
m m

(m , ) ( , )

  
    

1 2 1 21 13 1 3 

( m , m) ( , )
m m

( , )

  
     



3 3 11 13 ο
  

  (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط)براي تابع شدن موجود نيست.  mصحيح است و هيچ مقداري براي » 4«پس گزينه 

  ـ» 4«گزينه  - 62
x x y y y y , , , ,          1 2 7 2 7 5 1 2 3 4 5 

x x y y y y , ,          2 2 7 4 7 3 1 2 3 

x x y y y y          3 2 7 6 7 1 1 

R {( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , ) , ( , )} 1 1 1 2 1 3 1 4 1 5 2 1 2 2 2 3 3 1  
  (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (متوسط)

  ها: بررسي ساير گزينه اي تابع است كه به ازاي هر ورودي فقط يك خروجي داشته باشد. ـ رابطه» 4«گزينه  - 63
  ريشه چهارم / اعداد منفي: بدون ريشه چهارم 2اعداد مثبت: »: 1«گزينه 
  تواند بيش از يك كتاب داشته باشد. مييك نويسنده »: 2«گزينه 
  (طلوعي) (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (آسان)نهايت مضرب فرد دارد.  هر عدد، بي»: 3«گزينه 
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 »7«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ پايه دهم) تجربي (دفترچه نامه پاسخ

  شود كه دلتاي آن مساوي صفر باشد پس:  عبارت درجه دوم وقتي مربع كامل مي ـ» 2«گزينه  -64

b ac ( m) ( )( ) m

m m

       

   

2 2 2

2
4 4 4 1 6 16 64

4 2
ο  

  ) (متوسط)ـ درس اول ارمچه(فصل  )زاده تقي( 

  (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (آسان) (طلوعي)ها، بايد نمودار تابع را حداكثر در يك نقطه قطع كند. yـ خطوط موازي محور » 3«گزينه  - 65

  بايد حذف شود. ، دو پيكان خارج شده، بنابراين حداقل يك پيكان خارج شده از هر كدام8از مجموعه  4و عضو  1 ـ از عضو» 2«گزينه  - 66
  (فصل پنجم ـ درس اول ـ مفهوم تابع) (آسان) (طلوعي)

  گيريم: ها اشتراك مي ـ هر نامعادله را جداگانه حل كرده و از جواب» 1«گزينه  - 67

x x x

x x x

  
     

  
2 3 2 3 41 11 1 1ο ο 

x x (I)     ا ي  1 4  
 

x x x

x x x

   
     

  
2 3 2 3 63 31 1 1ο ο 

x x (II)    6 ا  1 ي    
  

x) به جوابII) و (I(از   xيا 4  6 رسيم كه همان مي[ , ] 6 4R  .(طلوعي) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (دشوار)است  

  نابراين:ها و بر آن مماس است؛ يعني ريشه مضاعف دارد، بxـ وقتي نمودار بالاي محور » 3«گزينه  - 68

y (m )x x m     22 3 2 ο  

b ac (m )(m )

a m m

         


     

2 4 9 4 2 2
2 2

ο ο ο

ο ο
 

(m )(m ) (m ) m m               2 2 29 4 2 2 9 4 4 9 4 16 4 25ο ο ο ο 

m
m

m m m

m



         
  


22 2
5

25 524 25 54 2
2

  

  (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (متوسط) (طلوعي)

  ـ» 4«گزينه  - 69

        x xx

x x
x

          
 

23 22 3 23 3ο
ο ο

ο

 

                                                     x ( , ) [ , )    
2
3ο Υ  

  (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (متوسط) (طلوعي)

  دوم منفي باشد، پس: منفي و x2كه عبارت درجه دوم همواره منفي باشد، بايد ضريب ـ براي اين» 4«گزينه  - 70

m m  6 ο ο  

m m m         
14 24 24 4 6ο  

mبنابراين به ازاي  
1
  (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (متوسط)عبارت موردنظر همواره منفي است.  6
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 »8«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه نامه پاسخ

  ـ» 2«گزينه  -71
xx | x | x x | x | x x x x x (I)                  55 5 5 3 5 7 3 5 7 4 12 3 5  

xx | x | x x | x | x x x x x (II)                   55 5 5 3 5 7 3 5 7 2 2 1 1 5  
x

(I) , (II) x
x

 
    

5 11 5
Υ  

  (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (دشوار) (طلوعي)

)ـ با توجه به نقطه رأس و» 3«گزينه  - 72 , )4ο :داريم  
( , )y x bx c c c

b cb b
: b b

a

             
         



422 4 4
16

3 طول رأس  12 122 4

ο
ο ο

  

  (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (متوسط)(طلوعي) 

)ـ مختصات نقطه رأس» 3«گزينه  - 73 , ) 1 xس خطاست، پ 4  1 .محور تقارن آن است  

xa a a
x a  
      


1 1 62 3 6   : محور6

a ( , )y x ax b y x x b ( ) ( ) b                 6 1 42 2 23 3 6 4 3 1 6 1 

xb b y x x y              24 3 6 1 3 6 1 1ο  
  (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (دشوار) (طلوعي)

)كه مبدأ مختصات يعني ـ با توجه به اين» 4«گزينه  - 74 , )ο ο در ضابطهy mx nx  2 كند، پس تابع از صدق مي( , )ο ο كند. عبور مي  
( , )

y m(x h) k y m(x ( )) m(x )
             2 رأس 12 2 22 1 2 1 

( , ) m( ) m m2 12 1 4 1 4         ο ο
ο ο ο  

  كند، بنابراين: همچنين مختصات نقطه رأس نيز در معادله سهمي صدق مي

y mx nx ( ) n( ) n n               2 211 2 2 1 1 2 14 

m n ( )     
1 314 4  

  (سراسري) (فصل چهارم ـ درس دوم ـ سهمي) (دشوار)
  ـ» 2«گزينه  -75

( ) ( )
x x x x x xx

               2 2 2
2

4 4 2 2 2 2 21 1 2 1 1 1ο ο ο ο  

  (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (متوسط) (طلوعي)
xها ـ اگر مجموع ضرايب يك عبارت درجه دوم برابر با صفر باشند، يكي از ريشه» 4«گزينه  - 76    است. 1

aها:  يكي از ريشه b cax bx c x      2 1ο
ο  

  (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (آسان) (طلوعي)
  ـ» 2«گزينه  - 77

x x x(x ) x(x )(x )        5 4 2 24 4 4 1 4 1 1ο ο ο 

x

x

x(x )(x )(x ) x x

x x

2
2

1  جواب ندارد 
4 1 1 1 1 1

1 1




  
        
     


ο

ο

ο ο

ο

 

  (فصل چهارم ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (متوسط) (طلوعي)
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a]صورت دانيم اگر مجموعه جواب نامعادله قدرمطلقي به مي ـ» 2«گزينه  -78 , b] صـورت  گاه نامعادلـه بـه   باشد، آنa b b a
| x |

 
 2 اسـت،   2

  بنابراين خواهيم داشت:
( )

| x | | x | | x |   
       21 2 2 1 1 3 2 1 32 2 2 2  

mبنابراين  1 وn  mپس ،3 n    (طلوعي) (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (متوسط). 2

xـ با قرار دادن» 1«گزينه  - 79    در معادله داريم: 2
m m m m      4 6 2 2 6 3ο  
x x ( )( )          23 3 6 9 4 3 6 9 72 81ο 

x , x

      


1 2

12 23 9 6
66 16

  

  ـ درس اول ـ معادله درجه دوم) (متوسط)(فصل چهارم  (طلوعي)
xـ مشخص است كه» 4«گزينه  -80 a ريشه معادله است، يعني به ازايx a،y ο .خواهد بود  

a(a) a a a       2 22 27 3 27 3ο 

aاگر  yصورت بهباشد، معادله  3 x 6  كه با جدول تعيين علامت مسأله فرق دارد. آيد و جدول تعيين علامت  درمي 18

  (فصل چهارم ـ درس سوم ـ تعيين علامت) (متوسط) (طلوعي)
 1شناسي  زيست

هـا   اي ياختـه  باشد. در تك باشد. فرايند انتشار بدون مصرف انرژي مي ها مي اي ياخته در تك O2و CO2دهنده انتشار ـ شكل نشان» 3«گزينه  - 81
  ) (متوسط)3(كردي) (فصل سوم ـ گفتار ساختار ويژه تنفسي وجود ندارد. 

سي پوستي و ششي ها را پوست پوشانده است. قورباغه داراي سيستم تنف ـ مطابق شكل كتاب درسي در ستاره دريايي روي آبشش» 3«گزينه  - 82
 شود. حلزون تنفس ششي دارد. ها ديده مي هاي فراوان در زير پوست آن اي از مويرگ باشد كه در سيستم تنفسي پوستي شبكه مي

  ) (متوسط)3(كردي) (فصل سوم ـ گفتار 
ها به  تيره را توسط سياهرگ كند و خون ها هدايت مي ـ گردش خون عمومي خون روشن را توسط سرخرگ از بطن چپ به سمت اندام» 3«گزينه  -83

بـرد و خـون روشـن را توسـط سـياهرگ بـه قلـب         ها مـي  گرداند. گردش خون ششي خون تيره را توسط سرخرگ به شش دهليز راست برمي
  ) (متوسط)1(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار گرداند.  برمي

 اي فقط در لايه مياني قلب حضور دارد. ـ در هر سه ساختار گفته شده بافت پوششي حضور دارد. بافت ماهيچه» 2«گزينه  - 84

  ) (آسان)1(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار 
  ) (متوسط)1(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار كند.  ها جلوگيري مي ـ بافت پيوندي عايق بين دهليز و بطن از انقباض همزمان آن» 2«گزينه  -85

  ها: شود؛ بررسي ساير گزينه ن روشن از دهليز چپ وارد بطن چپ مياند و خو ، دهليزها منقبض شدهPـ اندكي بعد از ثبت موج » 2«گزينه  - 86
  شود. ها وارد مي ها در حال انقباض و خون از بطن به درون سرخرگ ، بطنTقبل از موج »: 1«گزينه 
  هستند.هاي سيني باز  يابد، پس در اين فاصله كوتاه، دريچه پايان مي Tانقباض بطن اندكي بعد از شروع ثبت موج »: 3«گزينه 
  ) (دشوار)1(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار ها بسته هستند.  هاي دهليزي بطني فقط هنگام اننقباض بطن دريچه»: 4«گزينه 

  ها: شود؛ بررسي ساير گزينه اي و پيوندي ديده مي ها سه لايه پوششي، ماهيچه ها و سياهرگ ـ در ديواره همه سرخرگ» 4«گزينه  -87
  شود. ها ديده مي ري از سياهرگها در بسيا دريچه»: 1«گزينه 

 انجـام  كوچك هاي سرخرگ شدن گشاد و تنگ با مغذي مواد و اكسيژن به بافت نياز براساس ها مويرگ در خون جريان اصلي تنظيم»: 2«گزينه 
  .دارند قرار ها مويرگ از قبل كه شود مي

  ) (متوسط)2) (فصل چهارم ـ گفتار (كرديها فقط يك لايه بافت پوششي و غشاي پايه دارند.  مويرگ»: 3«گزينه 
؛ شود مي احساس نبض صورت به و رود مي پيش ها سرخرگ طول در موجي صورت به بطن، انقباض هر دنبال به سرخرگ، حجم تغييرـ » 1« گزينه -88

  ها: گزينه ساير بررسي
  .است تر بيش ف،صا هاي ماهيچه ميزان و تر كم كشسان، هاي رشته ميزان تر، كوچك هاي گسرخر در»: 2«گزينه 
 شوند مي گشاد حالت اين در ها سرخرگ. شود مي پمپ سرخرگ درون به آن از خون زيادي مقدار ناگهان شود، مي منقبض بطن وقتي»: 3«گزينه 

  .دهند جاي خود در را بطن از شده رانده خونِ تا
  ) (متوسط)2(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار يابد.  ميزان مقاومت سرخرگ هنگام انقباض ماهيچه صاف ديواره آن افزايش مي»: 4«گزينه 
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 »10«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه نامه پاسخ

 فشـار . اسـت  هـا  سرخرگ يا ها بطن هديوار انقباض از ناشي و شود مي وارد رگ هديوار بر خون سوي از كه است نيرويي خون، فشارـ » 1« گزينه - 89
 بـاز  سـرخرگ  هديوار كه است فشاري قلب، استراحت هنگام در كمينه فشار و كند مي وارد سرخرگ روي بطن انقباض كه است فشاري بيشينه
  ) (متوسط)2(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار . كند مي وارد خون به شدن بسته هنگام در شده،

  ـ مطابق شكل زير:» 2«گزينه  - 90

 
  ) (متوسط)2(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار 

 دارد. ريـز  روشـن  دانه نوتروفيل است. دار دانه بازوفيل باشد. مي دانه فاقد سيتوپلاسم با بيضي يا گرد تكي ههست داراي ـ لنفوسيت» 2« گزينه -91
  ) (متوسط)3(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار  باشد. مي دانه فاقد مونوسيت

 تبـديل  سـبب  تـرومبين  شود، سـپس  مي تبديل ترومبين به پروترومبين و شود مي ترشح ترومبيناز) (نه پروترومبيناز آنزيم ـ ابتدا» 1« گزينه - 92
 شود. نمي ساخته خون انعقاد حين در و دارد وجود خون درون ابتدا از فيبرينوژن شود. مي رينفيب به فيبرينوژن

  ) (متوسط)3(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار 
 شكمي سرخرگ باشد. مي پشتي سياهرگ فاقد ماهي شود. مي سرخرگي مخروط وارد بطن از تيره خون ماهي درون خون گردش ـ در» 4« گزينه - 93

  ) (متوسط)4(كردي) (فصل چهارم ـ گفتار  دارد. قرار دهليز قبل سياهرگي ينوسس دارد. تيره خون
  :شكل ـ مطابق» 2« گزينه - 94

 
  (آسان) )1 پنجم ـ گفتار (كردي) (فصل

  ) (آسان)1(كردي) (فصل پنجم ـ گفتار  است. (پ) و (ت) صحيح الف)،( ـ موارد» 2« گزينه - 95
  ها: بررسي گزينه ـ» 1«گزينه  - 96

  دار آن فقط به سمت داخل قرار دارند. هاي يقه سفنج از دو لايه ياخته تشكيل شده است كه ياختهپيكر ا»: 1«گزينه 
زادي به تناني مثل هيدر و شقايق و مرجان و همچنين مربوط به كرم پهني آ نادرست؛ كيسه گوارشي (حفره گوارشي) مربوط به كيسه»: 2«گزينه 

  .نام پلاناريا است
  اند. هاي سازنده منفذ است كه به دور خودشان پيچيده آب به پيكر اسفنج از طريق ياختهنادرست؛ ورود »: 3«گزينه 
هـاي   توان گفت فقط در مجاورت ياخته هاي سازنده منفذ بين دو لايه داخلي و خارجي پيكر اسفنج قرار دارند و نمي نادرست؛ ياخته»: 4«گزينه 
  ) (دشوار)4 ) (فصل چهارم ـ گفتار99(سراسري ـ دار هستند.  تاژك

  هاي (الف) و (پ) صحيح هستند. ـ گزاره» 2«گزينه  - 97
شوند، عبارتند از: بزرگ سياهرگ زيرين، بزرگ سياهرگ زبرين و سياهرگ كرونري. همـه   هايي كه به دهليز راست قلب انسان وارد مي همه رگ

  ششي.شوند، عبارتند از: چهار عدد سياهرگ  هايي كه به دهليز چپ قلب انسان وارد مي رگ
هايي كه به دهليز چـپ قلـب انسـان وارد     شوند، خون تيره دارند و همه رگ هايي كه به دهليز راست قلب انسان وارد مي الف) درست؛ همه رگ

دار)  هاي (تركيـب آهـن   توان گفت هموگلوبين تري وجود دارد و مي شوند، خون روشن دارند. در خون تيره نسبت به خون روشن، اكسيژن كم مي
  جايي اكسيژن دارند. تري در جابه يره نسبت به خون روشن، سهم كمخون ت

  تر از قلب را! هاي بالاتر يا پايين كند؛ نه اندام هاي موجود در ديواره قلب را دريافت مي ب) نادرست؛ سياهرگ كرونري خون مويرگ
هاي داراي لايه ماهيچه  ها نسبت به سرخرگ ه سياهرگدانيم ك اند و مي هايي كه به دهليزها متصل هستند، نوعي سياهرگ پ) درست؛ تمام رگ

هاي كشسان  اي خود، داراي رشته ها در لايه ماهيچه ها و هم سرخرگ اندكي هستند، ولي دقت كنيد كه براساس متن كتاب درسي، هم سياهرگ
  زيادي هستند.

  ) (دشوار)1) (فصل چهارم ـ گفتار 99(سراسري ـ  ت) نادرست؛ بديهي است كه سياهرگ كرونري نيازي به تلمبه ماهيچه اسكلتي ندارد!
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 »11«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ پايه دهم) تجربي (دفترچه نامه پاسخ

  .يپردازدبه تبادل گاز م يستانكه در دوز يباشددر مهره داران پوست م ياندام تنفس ين. ساده تريباشدم يستانمنظور سوال دوزـ » 3«گزينه  - 98
  ها:  ينهگز يرسا بررسي
  دارد.  را در جذب آب ياديز ييدر خزندگان و پرندگان توانا يهكل »:1«گزينه 
 .يباشدم يسه حفره ا يستانقلب دوز»: 2«گزينه 

  كنند. مصرف ميتري  داران انرژي بيش دليل پرواز كردن، نسبت به ساير مهره پرندگان هستند كه به »:4«گزينه 
  ) (دشوار)4) (فصل چهارم ـ گفتار 99(سراسري ـ 

ها طحال و مغز اسـتخوان،   بد، طحال و مغز استخوان است كه از ميان آنهاي قرمز خوني در دوران جنيني بر عهده ك ـ ساخت گويچه» 1«گزينه  - 99
  شوند، پس منظور صورت سؤال فقط كبد است. اندام لنفي محسوب مي

كنند و ايـن هورمـون بـا اثـر بـر       ريز دارد كه هورمون اريتروپويتين ترشح مي هاي پراكنده درون ها، ياخته درست؛ كبد همانند كليه»: 1«گزينه 
  هاي قرمز اثرگذار است. هاي بنيادي ميلوئيدي در مغز قرمز استخوان، بر توليد گويچه ياخته

  هاي درشت شوند. مانع عبور مولكول توانند هاي ناپيوسته است كه نمي نادرست؛ كبد همانند طحال و مغز استخوان داراي مويرگ»: 2«گزينه 
  شوند نه در كبد! هاست كه در مغز استخوان توليد مي نقش اصلي در انعقاد خون بر عهده گرده نادرست؛ »:3«گزينه 
شود  روبين (كه البته از كتاباي شما حذف شده!) توليد مي هاي قرمز در كبد و طحال ماده رنگي به نام بيلي نادرست؛ از تخريب گويچه»: 4«گزينه 

  ) (دشوار)3چهارم ـ گفتار ) (فصل 99(سراسري ـ شود.  كه اين ماده در شيره صفراي توليد شده در كبد، دفع مي

  ها: بررسي گزينه ـ» 1«گزينه  - 100
توان گفـت كليـه    تر از كليه چپ است؛ پس مي نادرست؛ به علت موقعيت قرارگيري كبد در سمت راست بدن انسان، كليه راست كمي پايين»: 1«گزينه 

  تر از طول ميزناي كليه چپ است. ميزناي كليه راست كوتاهتر است. اينم يادگاري داشته باش كه طول  راست نسبت به كليه چپ، به مثانه نزديك
  درست؛ شش راست داراي سه لوب و شش چپ داراي دو لوب است.»: 2«گزينه 
تر از نيمه راست آن خواهد بود كه اين هم به  بينيد در هنگام دم، نيمه چپ ديافراگم پايين طور كه در شكل زير هم مي درست؛ همان»: 3«گزينه 

  يت قرارگيري كبد در سمت راست بدن مربوط است.خاطر موقع
فرماييد كـه مجـراي    شناسي دهم توجه كنيد، به وضوح مشاهده مي درست؛ به شكل مربوط به دستگاه لنفي در فصل چهارم زيست»: 4«گزينه 

  ) (متوسط)1) (فصل پنجم ـ گفتار 99(سراسري ـ تري نسبت به مجراي لنفي راست دارد.  لنفي چپ قطر بيش

  ها در دو طرف ناي جانور قرار گرفته است. ـ پرندگان علاوه بر شش داراي كيسه هوادار نيز هستند كه دو عدد از اين كيسه» 4«زينه گ -101
 ) (آسان)4(كتاب همراه علوي) (فصل چهارم ـ گفتار 

  ها: ـ بررسي ساير گزينه» 4«گزينه  -102
  قلب ماهي در سطح شكمي جانور قرار دارد.»: 1«گزينه 
  شوند. دار بسته مي در زمان انقباض، اين منافذ دريچه»: 2«گزينه 
 ) (متوسط)3(كتاب همراه علوي) (فصل چهارم ـ گفتار قلب ملخ در سطح پشتي جانور قرار دارد. »: 3«گزينه 

 ) (متوسط)2(كتاب همراه علوي) (فصل چهارم ـ گفتار اي خون هستند.  ـ همه موارد از وظايف مشترك خوناب و بخش ياخته» 4«گزينه  - 103

 ) (متوسط)2(كتاب همراه علوي) (فصل چهارم ـ گفتار هاي مغز و به عبارتي دستگاه عصبي مركزي از نوع پيوسته هستند.  ـ مويرگ» 1«گزينه  -104

  ) (آسان)2ر (كتاب همراه علوي) (فصل چهارم ـ گفتاها!  هاي عمقي هر اندام قرار دارند، نه همه آن هاي بدن در قسمت تر سرخرگ ـ بيش» 3«گزينه  - 105

 1فيزيك 

  ـ» 4«گزينه  -106
k m v k / v

( ) ( ) / k / k
k m v k v

       2 2 2 2 12 2
2 1

1 1 1 1 1

1 21 1 44 1 44 

  (طالب) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (متوسط)
  ـ» 2«گزينه  - 107

k mv m m kg      2 3 21 18 10 4 10002 2  

k mv k J     2 21 1 1000 5 125002 2 

 (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (آسان)
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  ـ» 3«گزينه  - 108

W Fdcos Fd

W Fdcos Fd W W W

W Fdcos Fd


 



     



  


1

2 1 3 2

3

3150 2
330 2

ο

  

  (طالب) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت) (متوسط)
  نمايش دهيم: dدار را با  جايي خودرو روي سطح شيب ـ اگر جابه» 1«گزينه  -109

d v t d m     10 60 600  
  جايي جسم در راستاي قائم برابر است با: با توجه به شكل مقابل، اندازه جابه

      h
sin h / m

d
     600 0 05 30  

  و كار نيروي وزن برابر است با:
mgW mgh J kJ         1000 10 30 300000 300  

  (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت) (دشوار)
  در شكل زير) بستگي دارد. hجايي جسم در راستاي قائم ( ـ كار نيروي وزن فقط به جابه» 2«گزينه  -110

        OH
cos OH / / m

OB
     53 2 0 6 1 2 

                   h OH / m  1 2  
  چون جسم در راستاي قائم پايين آمده، بنابراين:

mgW mgh / / J     0 5 10 1 2 6  
  (طالب) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت) (متوسط)

  ستند:جايي عمود ه گاه صفر است، چون بر جابه ـ كار نيروي وزن و نيروي عمودي تكيه» 1«گزينه  -111
t F F f kk

W W W W cos cos f cos              1 2 1600 150 10 37 60 10 10 180ο  

k kf f N    1600 1200 600 10 20  
  (طالب) (فصل سوم ـ كار انجام شده توسط نيروي ثابت ـ كار كل) (متوسط)

  ـ» 4«گزينه  - 112

t F FW k k W W k k ( ) ( ) k                   2
2 1 2 1 21 2

180 4 60 6 110 4 10 6 10 102 

k k J    2 2420 500 80  
m

k mv v v
s

      2 2
2 2 2 2

1 180 10 42 2  
  بشي) (متوسط)(طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي جن

  دهيم: نمايش مي Fـ نيروي خالص را با » 3«گزينه  -113

tW k k F d cos mv mv F ( )           2 2 2 2
2 1 2 1

1 1 1500 20000 90 102 2 2ο 

F ( )( ) F N F kN       500 10000 90 10 90 10 160000 160  
  (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي جنبشي) (متوسط)

هستند و از لحظه پرتاب تا لحظـه   ها مشابه جا كه توپ ـ تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي، به مسير حركت جسم بستگي ندارد. از آن» 1«گزينه  - 114
Uاند، بنابراين رسيدن به زمين به يك اندازه كاهش ارتفاع داشته U U    1 2   (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي پتانسيل) (آسان)است.  3

  ـ مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، سطح زمين است.» 2«گزينه  -115

E E k U k U mv mgh mv        2 2
2 1 2 2 1 1 2 2 1

1 1
2 2 ο 

h h h ( )( )           2 2 2 2
2 2 2

1 125 10 40 20 40 25 20 40 25 40 252 2 

h / m


 2
15 65 48 7520 

  (طالب) (فصل سوم ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (متوسط)
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 »13«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ پايه دهم) تجربي (دفترچه نامه پاسخ

  ـ چون در صورت سؤال گفته شده انرژي پتانسيل گرانشي نسبت به سطح زمين، مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي بايد سطح زمين باشد.» 4«گزينه  - 116

k U
E E k U k U U U U mgh mgh h m

             42 2
2 1 2 2 1 1 2 2 1 2 1 2

54 5 15ο  

  (فصل سوم ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (آسان)(طالب) 

  در شكل زير): 2ـ بيشينه انرژي پتانسيل ذخيره شده در فنر هنگامي است كه بعد از برخورد جسم با فنر، جسم متوقف شود (نقطه » 4«گزينه  - 117
  
  
 

              E E U k U   ــنر 2 ف 1 1 1 

                                  ( x) x / m        2146 2 2 2 10 2 0 12 

                                                      x cm 10 

 
  ) (فصل سوم ـ پايستگي انرژي مكانيكي) (دشوار)99(سراسري ـ 

  ) تندي جسم برابر صفر است.2ـ مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي، سطح زمين است و در نقطه (» 1«گزينه  -118
  

                           d
h d sin  2 30 2  

fE E W ( k  2 1 2 U ) (k U  2 1 1
ο f mg d

) f d cos m m m d ( )

d d d / m


            

     

1
25 1 1180 10 7 10 12 2 5

495 2 3 52

ο

  

  (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي دروني) (دشوار)

  ـ مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي سطح زمين است.» 3«گزينه  - 119

C A f CE E W ( k   CU
ο

A) ( K
ο

A

A

U ) f BC cos

mgh f BC ( ) / f f / N

180
1 2 10 1 5 4 7 5

    

            

ο

 

  (كتاب همراه علوي) (فصل سوم ـ كار و انرژي دروني) (متوسط)

  ـ» 4«ينه گز -120

f f fE E W (k U ) (k U ) W (k k ) (U U ) W           2 1 2 2 1 1 2 1 2 1 

fk U W ( ) U U J              120 50 20 90  
  (طالب) (فصل سوم ـ كار و انرژي دروني) (متوسط)

 1شيمي 

  (طاوسي) (فصل دوم ـ تركيب اكسيژن با فلزها و نافلزها) (آسان)هاي مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 121

  ـ» 3«گزينه  -122
CKNO (s) K O(s) O (g) N (g)500

3 2 2 24 2 5 2    

mol KNO N / g N
? L N g KNO / L

g KNO KNO mol N
3 2 2

2 3
3 3 2

1 2 22 4404 44 8101 4 1      

  (طاوسي) (فصل دوم ـ استوكيومتري واكنش) (متوسط)

  يابد. هاي آن و به تبع حجم گاز افزايش مي شود، اما اگر فشار كاهش يابد، فاصله بين مولكول ـ گاز بر اثر فشار متراكم مي» 2«گزينه  -123
  (طاوسي) (فصل دوم ـ رفتار گازها) (متوسط)

www.konkur.in

forum.konkur.in



 »14«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه نامه پاسخ

  ها: ـ بررسي گزينه» 2«گزينه  -124

  »:1«گزينه 
 8تعداد الكترون ناپيوندي  مولكول اكسيژن

  4تعداد الكترون ناپيوندي  مونوكسيد كربن
  

  »:2«گزينه 
Nمونوكسيد نيتروژن دي O2  تعداد الكترون ناپيوندي 8 

  8تعداد الكترون ناپيوندي   CS2سولفيد دي كربن
  

  »:3«گزينه 
 12 تعداد الكترون ناپيوندي  SO2اكسيد گوگرددي

  16  تعداد الكترون ناپيوندي  OF2وريدفلوئ دي اكسيژن
  

  »:4«گزينه 
 20تعداد الكترون ناپيوندي   NF3فلوئوريد تري نيتروژن

  16 تعداد الكترون ناپيوندي  SO3اكسيد تري گوگرد
  )) (فصل دوم ـ ساختار لوويس) (دشوار94(سراسري رياضي ـ 

  تري نسبت به تابش فروسرخ دارد. ـ طول موج تابش فروسرخ بلندتر از طول موج تابش فرابنفش است، اما تابش فرابنفش انرژي بيش» 3«گزينه  - 125
O O O

O O O

  
   

3 2
2 3

ــرابنفش ــابش فـ  تـ
ــرخ  ــابش فروس    ت

  (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ اوزون، دگرشكلي از اكسيژن در هواكره) (متوسط)

  اكسيد توليدي از منابع توليد برق: دي نـ مقايسه مقدار كرب» 1«گزينه  -126
  سنگ زغالنفت خامگاز طبيعيانرژي خورشيديگرماي زمينباد

  آوريم؟) (متوسط) ره مي(طاوسي) (فصل دوم ـ چه بر سر هواك

  ترتيب گاز اكسيژن و اوزون هستند: به Bو  Aـ » 2«گزينه  -127

    :O3جفت الكترون ناپيوندي دارد. 6

  (طاوسي) (فصل دوم ـ اوزون دگرشكلي از اكسيژن در هواكره) (متوسط)

  صورت زير است: روپوسفري بهـ فرآيند توليد اوزون ت» 2«گزينه  - 128
N (g) O (g) NO(g) 2 2 2 

NO(g) O (g) NO (g) 2 22 2 

NO (g) O (g) NO(g) O (g)  ــيد  نور خوش
2 2 3  

N O2 .(طاوسي) (فصل دوم ـ اوزون تروپوسفري) (متوسط) در فرايند گفته شده وجود ندارد  

  ـ» 2«گزينه  -129
a) Cr(s) H SO (aq) Cr (SO ) (aq) SO (g) H O(l)    2 4 2 4 3 2 22 6 1 3 6 18 

(bترين كم Ag(s) H SO (aq) Ag SO (aq) SO (g) H O(l)2 4 2 4 2 22 2 2 8      
c) H PO (aq) Zn(OH) (s) Zn (PO ) (s) H O(l)   3 4 2 3 4 2 22 3 6 12 

(dترين بيش NH (g) O (g) NO(g) H O(l)   3 2 24 5 4 6 19  
  هاي شيميايي) (دشوار) ) (فصل دوم ـ موازنه واكنش1400(سراسري خارج از كشور تجربي ـ 

  است. ترتيب زرد، آبي و سفيد ـ رنگ شعله حاصل از سوختن سديم، گوگرد و منيزيم به» 2«گزينه  - 130
  هاي سوختن) (آسان) (طاوسي) (فصل دوم ـ اكسيدها در فرآورده

  
  
  
  

www.konkur.in

forum.konkur.in



 »15«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ پايه دهم) تجربي (دفترچه نامه پاسخ

  ـ» 3«گزينه  -131
C(s) O (g) CO (g) 2 2 

mol CO mol C gC
? gC / LCO gC

/ LCO mol CO mol C
    2

2
2 2

1 1 125 6 322 4 1 1 

S(s) O (g) SO (g) 2 2  
molSO molS gS

? gS / LSO g
/ LSO mol SO mol S

    2
2

2 2

1 1 324 9 722 4 1 1  

g7 3 10   ربن و گوگردمجموع جرم ك  
  ) (دشوار)STP(كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ تركيبي استوكيومتري واكنش و شرايط 

  ـ » 2«گزينه  -132

N O ,2
ــم3 ــر2 مجموع اتم ها  3 شمار ات  شمار عنص

    

NO ,
ــم 2 شمار ات ــر مجموع اتم ها  1  شمار عنص

    

N O ,2 3
ــم5 ــر2 مجموع اتم ها  5 شمار ات  شمار عنص

    

NO ,2
ــم3 ــر2 مجموع اتم ها  3 شمار ات  شمار عنص

    

  )گذاري تركيبات) (متوسط (طاوسي) (فصل دوم ـ نام
  ) باز، ب) قرمز، پ) اكسيد بازي.آصورت زير است:  ها به ـ پاسخ درست پرسش» 4«گزينه  - 133

  (طاوسي) (فصل دوم ـ رفتار اكسيدهاي فلزي و نافلزي) (آسان)
  ـ» 4«گزينه  -134

HCN:»:1«گزينه  H C N     2«گزينه:«   

  »:4«گزينه    »:3«گزينه 

  )) (متوسط(طاوسي) (فصل دوم ـ ساختار لوويس
  ـ» 2«گزينه  - 135

(I) NC H O (l) O (g) CO (g) N (g) H O(g)   2 5 2 2 2 2 24 9 8 2 10 

(II) Fe(s) H O(l) O (g) Fe(OH) (s)  2 2 34 6 3 4  
(II)

/
(I)

 
13 مجموع ضــرايب اســتوكيومتري واكنــش دهنــده هــا در واكنــش 0   20 مجمــوع ضــرايب اســتوكيومتري فــراورده هــا در واكنــش65

mol Fe(OH) molO / LO
? LO / g Fe(OH) / LO

g Fe(OH) mol Fe(OH) mol O
    3 2 2

2 3 2
3 3 2

1 3 22 410 7 1 68107 4 1  

  ) (دشوار)STPهاي شيميايي و استوكيومتري و شرايط  ) (فصل دوم ـ موازنه واكنش99(سراسري تجربي ـ 
CO2،CO،SO2،Hسنگ، سوختن زغال هاي حاصل از ـ فرآورده» 2«گزينه  -136 O2  هـاي حاصـل از سـوختن بنـزين     و فـرآوردهCO2،CO 

Hو O2  .ي) (فصل دوم ـ شيمي سبز (با هم بينديشيم)) (متوسط)(طاوساست  

  اند. ها درست ـ به جز عبارت (ب) باقي عبارت» 3«گزينه  - 137
توانند به راحتي از لايه پلاستيكي عبور كنند و دوباره بـه داخـل گلخانـه بازتابيـده      در گلخانه، پرتوهاي الكترومغناطيسي با طول موج بلند نمي

Hو CO2هاي سازنده هـواي پـاك   شود. در مورد عبارت (پ) هم دقت كنيد كه تركيب ي درون گلخانه ميشود و سبب گرم شدن فضا مي O2 
  شود. ها در هواكره سبب گرم شدن كره زمين مي باشند و وجود آن اي مي هستند كه جز گازهاي اصلي گلخانه

  اي) (متوسط) وم ـ اثر گلخانه(كتاب همراه علوي) (فصل د
  (طاوسي) (فصل دوم ـ شيمي سبز) (آسان)هاي مطرح شده درست هستند.  ـ تمامي گزاره» 4«گزينه  - 138
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 »16«صفحه                                            آزمون آزمايشي پيشرويـ تجربي (پايه دهم) دفترچه نامه پاسخ

  ـ» 3«گزينه  -139

x yNH O H O N O  3 2 2
72 3 12  

  ها دهنده ها در واكنش تعداد اتمها ها در فرآورده تعداد اتم
x

N O

y y

  
  
     

2 4

ــتروژن  ــم ني 2 ات
6  اتم هيــدروژن6

ــيژن ــم اكس 7 ات 3 4
  

  هاي شيميايي) (متوسط) (كتاب همراه علوي) (فصل دوم ـ موازنه واكنش
  هاي نادرست: ـ بررسي گزينه» 4«گزينه  -140

  تر است. دهنده از فرآورده كم نقطه جوش مواد واكنش»: 1«گزينه 
  شود. واكنش در دما و فشار اتاق انجام نمي»: 2«گزينه 
  (طاوسي) (فصل دوم ـ توليد آمونياك، كاربردي از واكنش گازها در صنعت) (متوسط)پذير است.  واكنش هابر، واكنشي برگشت»: 3«گزينه 
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